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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Σέ στάδιο άκόμπ τής διερεύνησης 

ή λιπασματοποίηση τών σκουπιδιών

Γιά τίς πρυτανικές έκλογές

0 Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Στό β' γύρο οτοχεύει
ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ Η ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ

Στη φάση της διερεύνησης 
των οικονομικών, και ποιοτι­
κών κυρίως, ζητημάτων βρίσκε 
ται αυτή τη στιγμή η υπόθεση 
της δημιουργίας εργοστασίου 
λιπασματο,ποίησης των σκουπι- 
διών που έχει βάλει σα στόχο ο 
Δήμος εδώ και δέκα περίπου 
χρόνια.

Αυτό το διάστημα διερευνά- 
ται η αγορά, τόσο σε σχέση 
με την ποιότητα όσο και με το 
κόστος των μηχανημάτων και 
εάν τελικά το εργοστάσιο Θα 
είναι σε θέση να κάλυπτει τα έ 
ξοδα του.
Ο έλεγχος της ποιότητας των 

μηχανημάτων έχει σχέση με το 
κατά πόσο τα αποτελέσματα θα 
είναι σύμφωνα με τις υπάοχου- 
σες ανάγκες.

Ο ΧΩΡΟΣ
Η αρμόδια επιτροπή, που έ­

χει συσταΘεί, δεν έχει ακόμη 
καταλήξει στο χώρο που θα δη 
μιουργηθεί το εργοστάσιο. Προ 
σφορότερος όμως, σύμφωνα με 
τα σημερινά δεδομένα, Θεωρεί­
ται αυτός της περιοχής Σκαφιδα 
ρά, όπου σήμερα καίγονται τα 
σκουπίδια του Δήμου.

Κι αυτό γιατί η υποβαθμισ 
μένη, λόγω των σκουπιδ'ών, 
περιοχή Θα μπορεί να ελαφρυν 
θεί και να αναβαΘμιστεί.

Ο προϋπολογισμός του έργου 
ανέρχεται σε 600 εκατομμύρια ■ 
δραχμές, ενόι δεν έχει καθαρισ­
τεί χρονικά η έναρξη των εογα 
σιών αφού επιβάλλεται να ολο 
κληρωθούν πρώτα οι διερευνη­
τικές εργασίες που πίροαναφέρ 
θηκαν.

ΓΙΑΤΙ ΕΠΙΛΕΚΤΗΚΕ 
Η ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ

Οι λόγοι που οδήγησαν το 
Δήμο να επιλέξει, ως μέσο κα 
ταστροφής των σκουπιδιών, τη 
λιπασματοποίηση είναι:

-— Οι ανάγκες των εδαφών 
του ηνσιού σε οργανικά εδαφο 
βελτιωτικά το παραγιόμενο λί 
πασμα Θα μπορεί να καλύπτει 
αυτές τις ανάγκες.

— .Η αυξημένη περιεκτικότη 
τα των σκουπιδιών του Δήμου 
σε οργανικά υλικά (52ό)οι) που 
Θα συμβ'άλει στην αυξημένη α 
πόδοση τους σε λίπασμα

— Η υψηλή ποιότητα λιπάσ 
ματος που εξασφαλίζει η σύγ­
χρονη τεχνολογία αυτού του 
τομέα και που ο Δήμος Θέτει 
ως πρωταρχικό όρο στη δημοπ 
ράτηση του έργου.

— Η επανάκτηση ορισμένων 
χρήσιμων υλικών που βίρίσκον 
ται στα σκουπίδια (χαρτί, γυα 
λιά, μέταλλα) που Θα γίνεται 
με το διαχωρισμό τους στο ερ 
γοστάσιο ή. ακόμη και στο σπί 
τι (αργότερα) με την εφαρμο­
γή σχετικού προγράμματος.

— Η στενότητα χώρου, που 
υπάρχει σήμερα και που στο 
ιμέλον θα Κάνει ακόμη μεγαλύ­
τερη, για την ταφή των σκουπι 
διών και τα προβλήματα υποβά 
θμισης του περιβάλλοντος που 
δημιουργοονται απ αυτήν.

ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ
Το παραγόμενο Μπασμα θα 

μπο^ιι να χρησιμοποιηθεί σε 
ανθοκομικές και κηπευτικές 
καλλιέργειες στα θερμοκήπια, 
σε διάφορες καλλιέργειες υπαί 
Ορου (άνθη, κηπευτικά, αμπέλι 
α κλπ)’, σε οικογενειακούς αν 
θόκηπους και λαχανόκηπους,

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Μητροπολιτικός Ναό του Ay. Μηνά, στις 8.30 

π.μ. την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 θα κάνομε Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού. 
αδελφού και θείου

ΣΤΡΑΤΗ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Ιατρού Ακτινολόγου

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς, κι όσους τον θυμούνται, να πα- 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ανθούσα Παπαγεωργίου.
Τα παιδιά: Γιώργος - Αθανάσιος.
Η μητέρα: Αναστασία Παπαγεωργίου.
Τα αδέλφια, τά ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΝΙΚ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
Συντ)χου, Διευθυντού Ε.Γ.Σ. Μεσαράς 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο 
χωριό Σίβα Πυργιωτίσσης. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πρατικάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαίρη Πρατικάκη, Μανόλης και Ι­
σμήνη Τζαγκαράκη, Στέλιος και Ευαγγελία Γωνιωτάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

R A D — I S T.D
Θερινά τμήματα χορού -

Αερόμπικ - Τζαζ

Εγγραφές καθημερινά 5—9 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17

Τηλ. 289486 — 252438

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΑΑΓΟΥ Α.Ε
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΑΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 —Τηλ. 223717, 284585

σε ανάπτυξη φυτο>ν σε γλάσ­
τρες, σε αναδασοτσεις, στα πά­
ρκα, στο γρασίδι των γηπέδων 
κλπ.

Το λίπασμα που θα προελθεί 
από τα σκουπίδια θα συ.,ιιβάλλει

Μΐόψα/
ΠΗΓΑΔΙΑ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΣΤΗ “ΜΑΧΗ,, 
ΚΑΤΑΤΗΣΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣΤΗΣΠΟΛΗΣΜΑΣ

Κύριε Διευθυντή, 
Χαίρομαι που τοδημοσιογραφικό 
όργανο του1 2 3 4 5 Δημάρχου κ Καρέλη 
υιοθέτησε την πρόταση να άξιο 
ποιηθούν τα πηγάδια και οι πα 
λιές. δεξαμενές του ΗρακλείΟΛί. 
στη μάχη κατά της λειψυδρίας. 
Η πόλη μας άντεξε πολιορκίες 
δεκαετιών μ αυτά τα μέσα. Πα 
ρά το γεγονός δε, άτι οι συνθή­
κες έκτοτε έχουν αλλάξει ριζι­
κά, δεν χώρε ίαμφι βόλια πως έ 
να. μέρος τουλάχιστο των ανα 
γκών ιμας μπορεί να ικανοποιη 
θούν' από πηγάδια και δεξαμε 
νές: Αναφέρομαι (έιδικώτερα 
στις ανάγκες του πράσινου, σηι 
μαντικές, όχι μόνο για την ε 
ξώτερικήι εμφάνιση της πόλης, 
αλλά και τις διαρροές που ση 
μειώνονται για αρδεύσεις ιδιω 
τικών κήπων.

Στις ευθύνες των δημοτικών 
μας αρχόντων για το κα'τάντη 
μα που φτάσαμε στο θέμα του 
νερού, θα πρέπει να προστεθείι 
κι ότι αυτή η λύση άμεσης ο 
ντιμετωπισης του προβλήματος 
Θα έπρεπε να είχε νωρίτερα με 
θοδευθεί: Με ,πληρη απογραφή 
των πηγαδιων και των βένετσι 
άνικων δεξαμενών. Με τον κα 
Θαρισμό και τη λήψη μέτρων α 
ξιαποιησης του νερού τους. Με 
αυστηρό έλεγχο, ιόστε να απο 
φεύγετε η χρήση, του νερού αυ 
τού σαν πόσιμου, για ποοφα- 
νείς υγειονομικούς λόγους.

Παράλληλα θα μπορούσε ο 
Δήμος να επιδιώξει συμφωνίες 
με όλους τους ιδιώτες, που έ­

στην ανάπτυξη των φυτών και 
στην αύξηση της παραγωγής α 
φού θα διατηρήσει ' τη γόνιμό 
τητα των εδαφών και Θα προ 
σφέρει αξιόλογα θρεπτικά στοι 
χεια στα Φυτά.

χουν γεωτρήσεις στα όρια της 
Πόλης. Το νερό των γεώτρήσε 
ων αυτών πρέπει να είναι υγειο 
νομικά ακατάλληλο και σκλη 
ρό. Χρήσιμο όμως για το ιδιω
τικό. και προπαντός το δημό σάροχα, νερό 
σιο πράσινο του Ηρακλείου.

Νομίζω πως οποιαδήποτε συ 
ζήτηση για το πρόιβληιμα του 
νερού δεν θάιπρεπε να υποταχ 
θεί σήμερα στις ανάγκες της 
προεκλογικής περιόδου, που

।—— Τού-------
Μ. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ

διανύουμε, αλλά, των δημοτών, 
και της πόλης μας που υποφέ­
ρουν. Με την ένοια αυτήι η κρι 
τική πρέπει να συνοδεύεται 
από συγκεκριμένες ικαι ρεαλι 
στικές προτάσεις. Μια πρόσθε 
τη πρόταση δε, που θα είχα 
να κάμω στον κατάλογο1 των 
προσωρινών .μέτρων, είναι της 
ισοκατανομής του νερού. Διό­
τι είναι άδικο να δίνεται δυνα 
τότητα σε μερικούςσυνδημότες 
να πλυνουν καθημερινά το αυ­
τοκίνητό τους, όταν άλλοι από
τον ιΑπρίλή ήδη κατεβαίνουν

Άπονεμήδηκαν χθες από τήν επιτροπή

ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΕ ΜΙΚΡΟΥΣ
ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Από την αρμόδια επιτροπή που 
συγκροτήθηκε για τον σκοπό αυ 
τό, δόθηκαν τα βραβεία στα έρ­
γα ζωγραφικής και σχεδίου. που 
εκτέθηκαν στην αίθουσα του Ε. 
Κ.Η. με θέμα την Εργατική Πρω­
τομαγιά. Τα βραβεία απονεμήθη 
καν ως εξής:

1ο Βραβείο: Αννα Ιωάν. Μαυ­
ρομάτη, 34ο Δ.Σ. Ηρακλείου, Στ' 
τάξη.

2ο Βραβείο: Βρέντζος Γιώργος 
«Παγκρήτιο» Ε' τάξη.

3ο Βραβείο: Γραμματικόπου- 
λος Λάζαρος 9ο Δ.Σ. Ηρακλείου, 
Ε' τάξη.

Ειδικό βραβείο ζωγραφικής έκ­
φρασης (5.000) δρχ. στην Ευσε 
βία Παντερή, Γωνιές Μαλ)ζίου, 
για τη ζωγραφική σύνθεσή της. 
που αποτελεί ξεχωριστό δείγμα 
δημιουργικής έκφρασης για μαθη 
τές της ηλικίας της.

Επίσης βραβεύτικαν τα ακό­
λουθα 10 έργα με αλφαβητική 
σειρά, ως παρακάτω:

Μανόλης Βρέντζος Δημοτ. Σχ. 
«Παγκρήτιο» Γ' τάξη.

Από τον Δήμαρχο κ. Κα- 
.ρέλλη πήραμε την παοακά 
τω απάντηση στην ανακοι 
νωση του ΔΣ του Συλθ 
γου Φοιτητών της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης:
Κύριε Διευθυντά

Απαντώντας σε μια ανακοί­
νωση του Συλλάγου’ Φοιτητών 
ιατρικής στην οποία αναμιγνύ 
εται το όνομά μου στην «προ­
σπάθεια αμφισβήτησης της. νο- 
,μιμότητας τών εκλογών» για 
την. ανάδειξη Πρυταντκών Αρ 
χ^ών στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 
και την. οτοια δημοσιεύσατε 
στο φύλλο σας της Τετάρτης 4 
Ιούνιου, έχω να απαντήσω τα 
παρακάτω:

Πρώτον, ουδέποτε αμφισβή­
τησα τη νομιμότητα των εκλο 
γών για. την ανάδειξη Πρυτανι 
κών αρχών του. Πανεπιστη μίου 
Κρήτης.

. . Δεύτερον, φυσικά και ανηίπ» 
χώ για τις εξελίξεις στο Πάνε 
πιστήμιο οι οποίες δεν προβλέ 
πονται ευοίωνες όταν η συντρι 
πτίκή πλειοψηφια των δίδασκά, 
ντων απείχε συνειδητά από την 
εκλογική διαδικασία — πράγμα 
που προδικάζει τη μη . σύνεργα 
σία των.

Και μπορεί να παρατηρήσει 
φυσικά το Διοικητικό Συμβου) 
λιο των Φοιτητών.του Ιατρικού 

συχνά στις δουλειές τους άπλυ 
τοι κι αξύριστοι, Ας μη πα 
ίρερμηνευθεί αυτή η παρατήρη­
ση: Δεν Θεοιρώ σπατάλη να κα 
ταναλώνεται, έστω και πλούσιο 

σο» εσωτερικοσ 
δικτύου. Υπάρχει όμως ένα ση 
μαντικό πρόβλημα στην κατά 
νομή του νερού ΠΡΙΝ διοχεκ 
τευθεί για τελική κατανάλωση.

Και πιστεύω ότι το πρόσω 
Πϊκό της ΔΕΥΑΗ, θα αναζητή­
σει ρεαλιστικές λύσεις του προ 
βλήματος.

Από την πλευρά των ίδιων 
των δήμοτών είμαι βέβαιος, 
πως Θα επιδειχθεί πνεύμα αλτου- 
ισμού και αλληλεγγύης στις συ 
νθήκες λειψυδρίας που αντιμε­
τωπίζουμε από την'αρχή κιό 
λας του καλοκαιρινού. Δεν υπά 
ρχει κανείς που έχει την παρά 
λογη απαίτηση με το πλύσιμο 
του αυτοκινήτου έξω από το 
σπίτι του, να στερήσει μια οι 
κογένεια από το πό'σιμο νερό 
της. Κι αυτό το κλίμα πρέπει 
να καλιεργη.θεί και να πρυτα- 
νεύσει στους προσεχείς δύσκο­
λους μήνες.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΝΙΚΟΣ ΑΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

Γιώργος Γαρεφαλάκης 17ο Δ.Σ. 
Ηρακλείου, Β' τάξη.

Κώστας Γρσμματικάκης 17ο Δ. 
Σ. Ηρακλείου, Δ' τάξη.

Ζαχαρίας Καπελάκης,

Γιάννης Κοτσιφός, Δ.Σ. Γω­
νιών Μαλεβ., Δ' τάξη.

Γιώργος Κριτσωτάκης

Μαρία Μαθιουδάκη, 37ο Δ.Σ. 
Ηρακλείου Ε' τάξη.

Ειρήνη Παντερή Δ.Σ. Γωνιών 
Μαλεβ. Στ' τάξη.

Παναγ. Πολυχρονόπουλος.
Βούλα Χαραλαμπίδη 37ο Δ.Σ. 

Ηρακλείου Γ' τάξη.

Την επιτροπή αποτελούσαν οι: 
Στέλιος Αρ. Μαρκατάτης, Ζωγρά 
φας Ηρακλείου. Έλλη Κριτσωτά- 
κη, Ζωγράφος - Αρχιτέκτων Ηρα 
κλείου, Νίκος Μυρτάκης, Συνδι­
καλιστής. Γιώργος Πατεράκης Δά 
σκάλάς - εκπρόσωπος του Συλλό 
γου Δασκάλων - Νηπιαγωγών, 
Γιώργος Σκουλατάκης, Αν. Γεν. 
Γραμματέας του EKH.

Τμήματος της Σχολής Επιστη 
μών Υγείας ή οποιοσδήποτε 
φοιτητής ή Καθηγητής του Πα 
νεπιστημιόυ Κρήτης ότι δεν 
πρέπει να επιδεικνύει κανένα ε 
νδιαφέρον για το Πανεπιστήμιο 
Ο μη φοιτητής ή καθηγητής.

Η άποψή μου, όμως, είναι — 
και σι συμμερίζεται η παμψη 
φία του Κρητικού λαού— ότι 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι 
δεμένο με τον τόπο, ότι σ αυ 
τή την σύνδεση οφείλεται η ιδι 
αίτερότητα αλλά και η πρόο­
δος του και ακόμα ότι οι φοίτη 
τές και οι διδάσκοντες ενός Πα 
νέπιότημιου έρχονται και παρέ 
ρχονται ενώ ο τόπος με τον ο 
ποιο' είναι συνδεδεμένο παραμέ­
νει και ως. εκ τουτου οι πολί­
τες του τόπου δικαιούνται αλλά 
και υποχρεουνται και να επιδει 
κνύουν ενδιαφέρον και να ανη 
συχούν για τις δυσμενείς εξελί 
ξεις, να εργάζονται δε για την 
εξέλιξη καί την πρόοδο του.

Ηράκλειο 4—6—1'986
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΤΗΝ Ελούντα αναμένεται σύμ 
φωνα με πληροφορίες, αυτό το 
Σαββατοκύριακο ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Α. Παπανδρέου για σύντο­
μη ανάπαυση. Η πληροφορία που 
έγινε γνωστή χθες από έγκυρη πη 
γή, δεν στάθηκε δυνατό να επα- 
ληθεφθεί.

10 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

467 εκατομμύρια διατίθενται 
με απόφαση του υπουργού Παι- 
δείάς κ. Τρίτση, στα ΤΕΙ της χώ 
ρας για την αντιμετώπιση των δα 
πανών σίτισης των σπουδαστών 
τους, και για την κάλυψη λειτουρ 
γικών τους αναγκών.

Από το ποσό αυτό το ΤΕΙ Ηρα 
κλείου θα πάρει 10 εκατομμύρια 
ρστις-λειτουργικές του ανάγκες.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
Η ΡΙΨΗ ΜΠΑΖΩΝ
ΣΤΗ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ

Ελεύθερη είναι από σήμερα η 
εναπόθεση μπαζών στη χωματε­
ρή του Δήμου στη Σκαφιδαρό. Η 
εναπόθεση των μπαζών που θα εί 
ναι χωρίς οικονομική επιβάρυνση 
θα γίνεται από τις 8 το πρωί μέ­
χρι τις 6 το απόγευμα, κάθε μέρα.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΑ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΕΙ

γότερο.ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.)—
Αρχίζει την Παρασκευή και 

τελειώνει την προσεχή Τετάρτη 
1H Ιουνίου ο «μαραθώνιος» των 
γενικών εξετάσεων.

Στις φετινές εξετάσεις θα πά­
ρουν μέρος 115.1’20 υποψήφιοι, 
τελειόφοιτοι του Λυκείου και 
απόφοιτοι π’αλαιατέρων ετών, 
οπό τους οποίους θα εισαχθούν 
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
43.445 υποψήφιοι.

Οι υποψήφιοι πρέπει να βρί­
σκονται στα· εξεταστικά κέντρα 
στις 8 το πρωί της Παρασκευής, 
ενώ τις άλλες μέρες πρέπει να 
•προσέρχονται στις 8.30 το αρ- 
■■■■■■■■■■■■■■■■ 
■ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΛΙΣΟΥ ■ ■ ■

■

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται όλοι οι Τυλισανοί, που διαμένουν στο Ηρά­

κλειο και στην Τύλισο. να παρευρεθούν το Σάββατο 
7)6)86 και ώρα 8 μ.μ. στην Πλατεία της Τυλίσου, πρσκει- 
μένου να ενημερωθούν από το Κοινοτικό Συμβούλιο, για το 
θέμα: «Πρόταση ίδρυσης νέας Βιομηχανικής Περιοχής, στην 
θέση Στρούμπουλα».

Η παρουσία όλων θεωρείται απαραίτητη.

■

«TROPICAL»
Πλ. Αγ. Κων)νου —Τηλ. 230213

Λόγω ανακαίνισης, όλα τα άνθη - φυτά

σε τιμές πρόκληση!

Νέα Δ)νση: 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

■

■
■

ή NA GiiQ Δημοτικές έκλονές 
ΑΣΑΦΕΙΑ ΣΕ ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΑΙ

Μάχη για την πολιτικοποίη­
ση των Δημοτικών εκλογών και 
στο Ηράκλειο, σχεδιάζει να δώ­
σει, σύμφωνα με όλες τις ενδεί­
ξεις,. η Νέα Δημοκρατία, στο­
χεύοντας να αυξήσει τους προσ­
κείμενους σ' αυτήν εκπροσώ­
πους της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης στο Νομό.

Η απόφαση αυτή του κόμ­
ματος της Αξιωματικής Αντι­
πολίτευσης, όπως τουλάχιστον. 
την' αναλύουν τοπικά της στε­
λέχη, είναι απόλυτα εναρμονι* 
σμένη με την σαφέστατη δήλω­
ση, ταυ προέδρου του κό-μμα- 
τος, σύμφωνα μΕ την οποία αν 
Δήμοι ή Κοινότητες κερδηθούν 
από την Ν.Δ., τότε ο· ίδιος θα 
ζητήσει επίσπευση τών εκλο­
γών (βουλευτικών), προσδιορί- 
ζοντάς τις μέσα στην άνοιξη.

Πρόκειται — όπως υποστη­
ρίζουν παρατηρητές των εξελί­
ξεων — για μια ειλικρινή και ά­
μεση •πολιτικοποίηση της ανα­
μέτρησης του Οκτώβρη, που 
ταυτόχρονα υπολογίζεται ότι 
θα προετοιμίάισει τις δυνάμεις 
του κόμματος μπροστά στις ε­
θνικές εκλογές.

ΣΤΟΧΟΣ, Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ

Κορυφαίο στέλεχος του κομ-? 
ματος στο Νομό, δίνοντας χθες 
το στίγμα της τακτικής που θα· 
ακιολουθήσει η Ν.Δ. στις Δη­
μοτικές . εκλογές, ανέφερε ότι 
στους Δήμους και Κοινότητες 
θα ιεπιδιωχθεί η συσπείρωση 
των δυνάμεων με στόχο να· πε­
ράσουν οι συνδυιασμαί που: θα 
υποστηριχθούν από το κόμμα 
στη δεύτερη θέση, με βλέψεις 
στον δεύτερο γύρο, αν φυσικά 
υπάρξει τέτοιος.

Το ΙδιΙοι στέλεχος άφησε να 
εννοηθεί ότι σε μια τέτοια πε­
ρίπτωση επαναληπτικής εκλογής 
Ιανάμεσα· στους συνδυασμούς 
ΠΑΣΌΚ και Ν.Δ. ο τελευταίος 
θα «ωφεληθεί» από τους ψή­
φους της Αριστερός.

Το ενδεχόμενο ραλίστα αυτό 
αναφέρεται ιδιαίτερα για τον 
>Δήμο του Ηρακλείου και απο­
τελεί ταυτόχρονα και μια βασι­
κή αιτία της εμφάνισης του 
συνδυασμού Μότζαίπετάκη ως 
ανεξάρτητου.'

Βέβαιο πάντως θεωρείται ότι

Μ·αζ ίτουις πρέπει να έχουν το 
δελτίο εξεταζομένου, την αστυ­
νομική τους ταυτότητα, στυλό 
διάρκειας (μπλε ή μαύρο), μο­
λύβι, γόμα και γεωμετρικά όρ­
γανα· για τα μαθήματα στα ο- 
ποίια τα όργανα αυτό θα χρεια­
στούν.

Τα θέματα θα μεταδοθούν 
στα εξεταστικά κέντρα: με το 
σύστημα της τηλεομοιοτυπίας, 
όπως γίνεται τα τελευτά ία χρό­
νια. Τις τελευταίες μέρες έγι- 
•Υσν αλλεπάλληλοι έλεγχοι στο 
σύστημα με ικανοποιητικά απο­
τελέσματα. 

■■■■■■■■■■■■■■■■■

Β

τον συνδυασμό Ματζαπετάκη 
στην προεκλογική περίοδο θα 
στηρίξει προσωπικά ο ίδιος ο 
κ. Μιητσστάκης, αφού ήδη το 
Ηράκλειο έχει μπει στη λίστα 
των πόλεων στις οποίες θα μι­
λήσει ο πρόεδρος του κόμμα­
τος.

Μια πρώτη ουσιαστική επα­
φή ανάμεσα στον επικεφαλής 
του συνδυασμού στο Ηράκλειο 
κ. Μστζαπετάκη με την ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου και στελέχη του κόμ­
ματος έγινε προχθές στα γρα­
φεία της Ν.Δ. Μετά την συνά­
ντηση αυτή ο πρόεδρος της 
ΝΟΔΕ κ. Αγγελιδάκης είπε στην 
«Π» ότι το κόμμα θα προσφέ­
ρει κάθε στήριξη στον συνδυα­
σμό. Ο ίδιος πρόσθεσε ότι α- 
ποΚρασιστικής σημασίας θα εί­
ναι και η βοήθεια που θα δε- 
σμευθούν να προσφέρουν οι 
βουλευτές, ενώ δεν αρνήθηικε 
ότι το κόμμα θα «βάλει» μέσα 
στον συνδυασμό κομματικά μέ­
λη ή και στελέχη.

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ 
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΣΕ ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΑΙ ΜΟΙΡΕΣ

Ασαφής παραμένει στο μετα­
ξύ η απόφαση του κόμματος 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευ­
σης ως προς τα πρόσωπα των

Μέ ομιλητές Δανούς Μηχανικούς

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ

Μηχανικοί απ όλη την Κρή 
τη .μεταξύ των οποίων r'ai μη 
χανικοί από τις Δημοτικές επι 
χειρήισεις ύδρευσης αποχέτευσης 
παρακολουΘησαν με ιδιαίτερο ε 
νδιαφέρον την περασμένη Πέμ 
πτ στην αίθουσα του ΤΕΗ—■ 
ΤΑΚ το σεμινάριο για θέματα 
βιολογικών καθαρισμών με ειδι 
κή αναφορά στα 'θάματα «πομά 
κρυνσης φωσφόρου και αζώτου.

Το σεμινάριο διοργανωσε η

ΣΗΜΕΡΑ ΠΡΩΤΗ ΕΠΑΦΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ
ΑΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Συνάντηση γνωριμίας με τους 
συντάκτες των τοπικών εφημερί­
δων, πραγματοποιεί σήμερα στις 
12,30' το μεσημέρι ο νέος Αστυνο 
μικός Διευθντής κ. Ευθ. Δασταμά 
νης. Η συνάντηση θα πραγματο 
ποιηθεί στο κτίριο της Αστυνο­
μικής Διεύθυνσης.

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΓΕΡΜΑΝΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΣΤΗΝ ΕΓΣΗ

Διάλεξη με θέμα «Αγροτική οι­
κονομία» θα δώσει αύριο Παρα­
σκευή στις 6 το απόγευμα στα 
νέα Γραφεία της ΕΓΣΗ (Λ. 62 
Μαρτύρων 146) ο Ανατολικογερ- 
μανός Καθηγητής Παν)μίου AR- 
NOLT GRIENER. Η είσοδος για 
όσους ενδιαφέρονται να παρακο 
λουθήσουν τον ομιλητή, είναι ε­
λεύθερη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ουρανία Ν. Κατσα 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 12.000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Νικολάου με τη συμπ 
λήρωση 6 μηνών από του θανά 
του του για την αναστήλωση 
του IN Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Ιωάννης Εμμ. Βασι 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη του α 
δελφού του Ελευθερίου Εμμ. 
Βασιλάκη με τη συμπλήρωση 5 
χρόνων από του θανάτου του 
για τη· στέγη ο Καλός Σαμαρεΐ 
της.

—Με τη συμπλήρωση 40 η 
μερών από του θανάτου του Στε 
φανού Πρατικάκη τ. Δ)ντού Ε 
ΓΣ Μεσσαρας η σύζυγος του 
και τα παιδιά, του κατέθεσαν 
στα γραφεία, μας δρχ 50 000 ό 
πως διατεθούν.
Τ) δρχ 10.000 για το Ορφανό 
τ.ροφείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς
2) δρχ 10.000 για το σπίτι Α 
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά
3) δρχ 10.000 για τον IN Αγι 
ου Ιωαννου Σάββας Πυργιωτΐσ 
σης
4) δρχ 10.000 για τον IN Αγιου 
Γεωργίου Μοιρών
5) δρχ 10.000 για το Ορφανοτ 
ροφείο I. Μολ’ής Παναγίας Κα 
λυβιανής.

— Η κ. Μσρίκα Παπσντωνά- 
•κη κατέθεσε στσ γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη της α­
δελφής της Ευαγγελίας Παπο- 
ντωνάκη για τον Φιλανθρωπικό 
Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.

ΜΟΙΡΕΣ
υποψηφίων Δημάρχων που θα 
υποστηριχθούν στις Αρχόνες 
και Μοίρες, όπου οι δυνάμεις 
της Ν.Δ. δεν της επιτρέπουν να 
διεκδικήσει τους Δήμους αυ­
τούς. Στον Δήμο Αρχανών ό­
που τις τελευταίες δημοτικές 
εκλογές είχε υποστηρ ιχθεί ο κ. 
ΙΚεφαλάκης συγκεντρώνοντα ς 
το 20,15ο)σ, τώρα ενδέχεται το 
Δημαρχιιακό αξίωμα να διεκδι- 
κήσέι ο πρώην πρόεδρος του 
συνεταιρισμού κ. Στραταριδά- 
κης.

Στις Μοίρες δεν έχει σημειω­
θεί καμιά εξέλιξη επίσης, αφού 
αναμένεται η ανακοίνωση του 
υποψήφιου του. ΠΑΕΟΚ. Στον 
Δήμο· αυτό στις προηγούμενες 
•εκλογές η Ν.Δ., υποστηρίζοντας 
ως υποψήφιο τον κ. Λενοκάκη, 
είχε συγκεντρώσει το18ο)οτων 
ψήφων.

Γ. ΛΑΓ.
;'Ύ

ΓΑΛΛΙΚΗ ΦΡΕΓΑΤΑ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Καταπλέει αύριο στο λιμάνι 
μας, για εθιμοτυπική επίσκεψη, η 
γαλλική φρεγάτα «DROGOU». Η 
φρεγάτα θα παραμείνει στο λιμά 
νι μας μέχρι τις 9 Ιουνίου.
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μόνιμη επιτροπή συνεχιζόμενης 
εκπαίδευσης του ΤΕΕ)ΤΑΚ με 
ομιλητές, του Δανούς υηχανι 
κούς MOGENS HENZE και 
GERT KPISVTENSEN οι οποί 
οι ανέπτυξαν τα θέματα:

— Εγκαταστάσεις Βιολογικού 
Καθαρισμού λυμάτων — εμπει­
ρίες από τον προγραίμιματισμό 
και την λειτουργία τους.

— Βιολογική απομάκρυνση α · 
ζώτου και φορσφόρου — εμπει­
ρίες από τις μέχρι σήμερα εφαρ 
μογές.

— Εμπειρία από τις τελευταί 
ες εφαρμογές χημικής και Βιο 
λογικής απομάκρυνσης του φοί- 
σφόρου.

Χαρακτηριστικό ήίταν ότι οι 
ομιλητές μετέφεραν την εμπεμό 
ρία τους από την χώρα τους η 
οποία ήταν ιδιαίτερα ενδιαφέ­
ρουσα δεδομένου ότι εκεί έγινε 
προσπάθεια να προσαρμοστεί η 
διεθνής τεχνολογικής εξέλιξη 
στις τοπικές ιδιομορφίες και α 
νάγκες.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΛΕΜΒΟΥΧΟΥΣ

ΚΑΙ ΟΧΙ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΕΣ

Από το Γραφείο Τουρισμού 
«Κρήτη - Πλυμάκης Τράβελ» 
στάλθηκε στο Δ.Σ. του Συν 
δεσμού Λιμενεργατών Ηρα­
κλείου το παρακάτω έγγρα­
φο:
Αγαπητοί φίλοι,

Στη διαμαρτυρία μας για την 
απαράδεκτη κατάσταση σε προ­
βλήτα εξωτερικού του λιμανιού 
Ηρακλείου, αναφερθήκαμε και 
στους μεταφορείς των αποσκευ 
ών επιβατών τους οποίους από ά­
γνοια εχαρακτηρίσαμε λιμενεργά 
τες, γιατί έτσι συνήθως τους ο­
νομάζουν όλοι. Μετά την ευγενι 
-κή διευκρίνηση του κ. Προέδρου 
σας πως άλλο σωματείο του λι­
μανιού (Λεμβούχοι) πραγματο­
ποιεί αυτές τις μεταφορές, σας 
ζητούμε συγγνώμη για την άδικη 
ανάμιξή σας στην δίκαιη διαμαρ 
τυρία μας και στο σημείο που 
αφορά τις μεταφορές των απο­
σκευών.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υπενθυμίζεται στις μαθήτρι­
ες του ΣΤ 3 του Γ' Γυμνασίου 
Θηλέων (περιόδου 1975—1976) 
ότι θα συναντηθούμε στην αί 
θουσα Αριάδνη του Ξενοδοχεί­
ου Αστόρια την Παρασκευή 6 
Ιουνίου στις 7 το απόγευμα ό 
ποια θέλει μπορεί να επικοινω 
νήσει και με το τηλ. 283806 α 
πό 8.30—Γ.30 το μεσημέρι.

(ΒΕΚΚΑ)

Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δαβίδ Γουβιανάκης του Γε- 
ωργίόύ κάι τηζ βίλμας το γένος 
Μαρκοδημητράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
θεονύμφη Χρυσουλάκη του Ηρα­
κλή και της Αφροδίτης το γένος 
Περάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμαν. Φραγκιαδάκης του 
Γεωργίου και της Ζαφειφώ το 
ψένος Πετειναράκη που γεννήθη- 
ϊκε στην Καβάλα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αθηνά Μπακοπού 
λου του Βασιλείου και της Ελέ­
νης το γένος Πλαντζουνάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειό πρόκειται να παντρευτούν 
J<ai ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΟΓΑΙΤΛΤΑΟ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται ο
Γ κρίγκο
ΑΙΓΛΗ
Κραυγή μέσα από τον τάφο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ηλεκτρονι κό μα νούλι
ΑΧΤΟΓΙΑ
Κόκα Κόλα Κιντ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μερικοί το προτιμούν στο πιάτο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ανεξέλεγκτες καταστάσεις
ΠΑΛΛΑΣ
MADE IN AMERICA
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
1900 (μέρος Α')
ΑΜΟΡΕ
Οι μάγκες φοράνε μαύρα

Ο Βαρότσης Κων)νος του Μι­
χαήλ και της θέμιδας το γένος 
Μακρυπόδι που γεννήθηκε στο 
Βενί Μυλοπ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Κοτσιφού Μαρία 
του Νικολάου και της Ειρήνης 
το γένος Μιχαλίτση που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
Πρόκειται Va παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
—Ε. Μαρτιμιανάκη, Λ. Καλο­

καιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— I. Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­

καιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Ν. Κοκάλης,· οδός 1821.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Μ. Σταυράκάκη - Παπαδά-

κη, Λ. Χρυσοστόμου.
— Στ. Σμαργιαννόκης, Λ. 

ρου.
Ικά-

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο Τσικαλάς Γεώργιος του Εμ- 
μάνόύήλ και της Κυριακής το γέ 
νοςΒαρώτση που γενήθηκε στο 
Γαράζο Μυλοπ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αλεξάκη Άννα I 
του Ιωάννη και της Αθανασίας 
το γένος Δεσποτοπουλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

—Γαληνός
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Χαράλαμπος
— ■Μορκάκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Όρθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά
Οφθ)'κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ο Γεώργιος Βασιλάκης του Μη 
ίνά κάι τής Ελένης το γένος Κου 
πόντου που γεννήθηκε στις Κορ 
φές Μαλεβ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Πόπη Χνάρη του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο Η 
ράκλειό πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

— Δημ. Μόρτογλσυ, Παλοιά 
ΚΙΑΤ6Ε.

—Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­
ρου .

—Ελευθ. Βαμβόκου, λεωφ.
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Εμμαν. Πετσαλάκης του Ιω­
άννη και της Αργυρής το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στην Ν. Α­
λικαρνασσό και η Αικατερ. Μαν- 
τιδάκη του Εμμαν. και της Αθανα 
ίσιας το γένος Κριτσωτάκη που 
γεννήθηκε στο Μαχαιρά Μονοφ. 
και κατοικεί στο Μαχαιρά. πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στην Ν. Αλικ)σό.

— Μιπουγαδσκης - Χαραλαμπά- 
κης. λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

I—ΐΓεώργ. Κάργατζης, λεωφ. 
Χρυσσστόιμσυ.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

Θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση.- τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Ι; Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα. J ’

1 «ΟΛΥΜΠΙΑ» ί
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283738

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ 

Με το Λη Βαν Κληφ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΚΡΑΥΓΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ
0|5ίλλερ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.:’ 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΝΟΥΛΙ

Πρωτότυπη κωμωδία με την Κέλυ Λε Μπροκ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

1900 (Μέρος Α ) 
Με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

MADE IN AMERICA
Η πιο συναρπαστική κωμωδία της χρονιάς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ ΚΙΝΤ

Ερικ Ρομπερτ, Γκρέτα Σκότσι

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Με τον Γου ί λλιαμ Χαρτ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΊΠΑ 2233S&

Μια μεγάλη σεξοκωμωδία με την Όλγα Καρλάτου
ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΣΑΠΙΛΑ
Πέμπτη 5 Ιουνίου 1986

ΕΡΤ 1
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10
6.30
6.45
7.00
7.30
8.10
9.00

11.00
12.00

Φα Σολ Λα 
Ειδήσεις 
Η Κύπρος κοντά μας 
ΕΣΥ και η υγεία σου 
Δημοτικό τραγούδι 
Ειδήσεις
Ιταλία — Αργεντινή 

Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

00.10 Ελληνική ταινία
00.40 Γαλλία - Σοβ. Ένωση

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η Κιβωτός του Γκράχαμ
6.00
6.15
6.30
7.00
7.30
8.25
9.30

Ειδήσεις
Παιδικό πρόγραμμα 
Ενημέρωση αγροτών 
θρύλοι και μουσική 
Ιδιωτικός Ντετεκτιβ 
Αν θυμάμαι καλά 
Ειδήσεις

10.05 Αφιέρωμα στην παγκ. Ημέ 
ρα Περιβάλλοντος

12.00 Ειδήσεις

Γίνονται εδώ στην χώρα μας 
μερικά εγκλήματα, που όσο και 
να ψάξεις, δε θα μπορέσεις να 
βρεις ούτε ένα ίχνος ελαφρυντι- 
κού. Και τα εγκλήματα αυτά 
δεν είναι δυστυχώς λίγα. Υπήρ­
χαν και εξακολουθούν να υπάρ­
χουν .και τις μέρες μας και κάθε 
τόσο τα πληροφορούμαστε α­
πό τον Τύπο. Έχουμε διαβά­
σει, ή διαβάζουμε: Παντρεμένη 
γυνσίικα διατηρούσε τον ερα­
στή της που είχε Και προ του 
γάμου της. Μητέρα προσφέρει 
την κόρη της στον εραστή της, 
ή έστω ανέχεται το δεσμό τους, 
για να έχει κοντά τον αγαπη­
μένο της. Ο σύζυγος της αδερ­
φής επιλαμβάνεται — gav δυ­
νατός ταύρος που είναι — και 
της κουνιάδας και της κόρης 
τής. Κι ακόμα θείος και ανη- 
ψιά - ερώμένη σκοτώνουν τη μη­
τέρα τη ςτελευταίας και κατό­
πιν προχωρούν και στο φόνο 
του πατέρα της και της γυναί­
κας του θείου. Και τόσα άλλα 
τραγικά και απάνθρωπα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ αριθμόν 2398)1986 
Αου επαναληπτικού προγράμ­
ματος πλειστηριασμού, εμένα 
του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γιάν­

νη Γ. Αγγελάκη.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15
08.30

Μια καλή μέρα εϊν' αυτή.. 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.Θ0 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής Λογο-

Ο Ορέστης σκότωσε βέβαια 
τη μητέρα του Κλυταιμνήστρα 
και τον εραστή της Αίγισθο, 
για να εκδικηθεί το. φόνο του 
πατέρα του Αγαμέιμνόνα. Από 
κανίναν όμως αρχαίο τραγικό 
δεν αναφέρεται η περίπτωση 
της κόρης που βοηθά το θείο - 
εραστή να σκοτώσει τη μητέ­
ρα της, τον πατέρα της και τη

11.30
11.45
12.05
12.30

τεχνίας
Νησιώτικα τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες
Η Κρήτη κι ο κόσμος της

γυναίκα του θείου.
Τρομερά και φοβερά 

όλα.τα παραπάνω. Και 
πέρα για πέρα. Και π

βέβαια 
σαπίλα 
σαπίλα

ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

στην τρομοκρατία δεν υπάρχει 
κανένα ίχνος ελαφρυντικού. Για­
τί ποιό ελαφρυντικό να βρεις 
για κάποιο ή κάποιους που το­
ποθετούν βόμβες εδώ κι ιεκεί και 
σκοτώνουν ανυποψίαστους και 
φιλήσυχους πολίτες; Και ποιά 
δικαιολογία μπορεί να έχει ο 
δολοφόνος που σκοτώνει πισώ- 
πλατα και στη μέση του δρό­
μου εκείνον πιου πληρώθηκε να 
τον δολοφονήσει;

μοκρατία. Κι έτσι, αν υπήρχε 
περίπτωση να εξεταστούμε στη 
θεωρία·, θα παίρναμε όλοι άρι­
στα. Μπορεί και άριστα με τό­
νο. Αν όμως μας έβαζαν να αντι­
μετωπίσουμε την τρομοκρατία, 
πολύ φοβούμαι ότι θα παίρνα­
με μηδέν ή ένα γαλλικό ζερό.

Τρομοκρατία, λοιπόν. Η τρο­
μοκρατία που δίνει και παίρνει 
την εποχή μας. Η τρομοκρατία, 
που μέχρι προχθές δε γνωρίζα­
με τον ορισμό της, τα είδη· και 
τις μορφές της. Κι ευτυχώς που 
έγινε, στη Βουλή των Ελλήνων, 
εκείνη η γνωστή συζήτηση «προ 
ημερήσιας διατάξεως», κα.ι μας 
φώτισε όλους. Από Τη συζήτη­
ση αυτή μάθαμε και τον ορι­
σμό της τρομοκρατίας και τα 
είδη και τις μορφές της.

Βέβαια, ο κάθε τολιτικός υ­
ποστήριξε τη δική του άποψη. 
Άλλωστε αυτό θα πει. γνήσια 
Δηιμοκρατίο και πλουραλισμός. 
Πολλές γνώμες, πολυφωνία. Με 
αποτέλεσμα να ακούσουμε στη 
συζήτηση αυτή χίλια δυο πα­
ράδοξα. Ωστόσο, ακούσαμε Ο­
λες τις απόψεις και βγάλαμε τα 
συμπεράσματά μας. Κι έτσι α­
πό θεωρία δεν έχουμε τώρα κα­
νένα πρόβλημα. Μάθαμε, θεω­
ρητικά, τα πάντα για1 την τρσ-

Ωστόσο, είμαι σίγουρος ότι 
δε θα φταίγαμε εμείς. Και δε θα 
φταίγαμε, γιατί δε μας είπαν σ' 
αυτή τη συζήτηση «προ ημερή­
σιας διατάξεως» γιατί υπάρχοΐ'ν 
θύματα της τρομοκρατίας στον 
τόπο μας. Γιατί δολοφονούνται 
κάθε τόσο άνθρωποι. Τι γίνε­
ται με τους δράστες των δολο­
φονιών. Και ποιά μέτρα λαμ- 
βάνονται και θα ληωθούν για
την πάταξη

Αυτά δεν 
φού δεν τ’

της τρομοκρατίας.

τ’ ακθύσαμε. Κι α­
σκούσαμε, πώς θα

ξέρουμε « έρμοι ν' αντιμετωπί­
σουμε στην πράξη την τρομο­
κρατία; Πώς;

• Υ.Γ.; Σε προηγούμενο' 
σημείωμά μας που αφο­
ρούσε νεκρολογία, έβαλε 
το χέρι του ο δαίμων του 
τυπογραφείου κι έτσι μπή­
κε, ενώ δεν έπρεπε, στο 
πάνω μέρος του σημειώμα­
τος. ο τίτλος τπς στήλης: 
«ΕΥΘΥΜΑ. ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ Α­
ΝΑΠΟΔΑ». Ζητούμε συ­
γνώμη.

Την 29ην Ιουνίου 1986, ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 10 πρωινή 
μέχρι 12 μεσημβρινή, ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου. κ. Βασιλικής Καλιγιαννάκη 
- Καραβαγγέλη, στο γραφείο 
της στην οδό Ψαρομηλίγκών 
11, θα γίνει δημόσιος αναγκα­
στικός πλειστηριασμός του ε­
ξής αστικού ακινήτου (διαμερί­
σματος) της οφειλέτριας Βασι­
λείας συζ. Αντωνίου Κουλου- 
ράκη, το γένος Μ. Βογια.τζάκη, 
κατοίκου Ηρακλείου, Ευαγγελί­
στριας αρ. 37, επισπεύσει ταυ 
Δράκου Χρονάκη, κατοίκου 
Κουνόβων Πεδιάδος Ηρακλείου, 
το υπό στοιχείο Γ διαμέρισμα 
του τρίτου υπέρ το ισόγειον 
ορόφου μιας τριορόφου πολυ­
κατοικίας που βρίσκεται στην 
πόλη του Ηρακλείου, μέσα στο 
■εγκεκριμένο σχέδιο της πόλης, 
στην οδό Ευαγγελίστριας 37, 
Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υπο­
θηκοφυλακείου· Ηρακλείου, κτι­
σμένης επί οικοπέδου συνολι­
κού εμβαδού 197,25 τ.μ., συνο- 
ρευομένου του οικοπέδου της 
πολυκατοικίας γύρωθεν, Βόρεια 
με ακίνητο Στυλιανού Αλεξά­
κη, Νότια με ακίνητο Ευπρα- 
ξίας χας Γ. Πεπονάκη, Ανατολι­
κά με ακίνητο Μιχαήλ Αυγενά­
κη και Δυτικά με οδό Ευαγγε­
λίστριας. Το διαμέρισμα τούτο 
αποτελεί διηρημένη και ανεξάρ­
τητο ιδιοκτησία διεπομένη από 
τις διατάξεις του Ν. 3741)1929 
και τα άρθρα 1002 και 1117 
του αστικού κώδικα ως μεταγε- 
■νεστέρως έχουν τροποποιηθεί 
μ'ε το Ν. 1024)1971 αποτελεϊ- 
ται δε το διαμέρισμα αυτό ατό 
ένα καθημερινό δωμάτιο, ένα

σαλόνι, δύο υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, μικρό διάδρομο Κοι λου­
τρό. Έχει ιδιόκτητο επιφάνεια 
92,50 τ.μ., και συνορεύει Βό­
ρεια με ιδιοκτησία Κ. Βογιατζά- 
κη, Νότια εν μέρει με ακάλυ­
πτο χώρο πολυκατοικίας, με 
κεντρικό κλιμακοστάσιο και πέ­
ραν αυτού ιδιοκτησία Γ. Βερ- 
τουδάκη, Ανατολικά με ακάλυ­
πτο χώρο πολυκατοικίας και πέ­
ραν από αυτό με ιδιοκτησία Κ 
Αυγενάκη και Δυτικά εν μέρει 
με κεντρικό κλιμακοστάσιο και 
εν μέρει με βεράντα και πέραν 
'από κει με την οδό Ευαγγελί­
στριας. Αυτό κατασχέθηκε την 
18.2.1986 με την υπ' αριθμόν 
2369 έκθεση κατάσχεσής μου και 
προς εκτέλεση της υπ’ αρ. 429) 
1985 απόφασης του Μονομε­
λούς Πρωτοδιικείσυ Ηρακλείου 
και από της 5.9.1985 κοιναποιη- 
θείσης απλής επιταγής για την 
καταβολή υπ’ αυτού το συνο­
λικό ποσό των 341.800 δρχ., 
και τα κονδύλια έχουν ως εξής: 
1) Για επιδικασθείσα απαίτηση 
300.000 δρχ., 2) Για τόκους του 
κεφαλαίου 8.300 δρχ., 3) Για 
την επιδικαισθείσια δικαστική 
δαπάνη 13.000 δρχ., και 4) Δρχ. 
20.500 για έξοδα και τέλη του 
απογράφου, του αντιγράφου 

. του και έξοδα της επιταγής, επί 
πλέον δετά έξοδα και δικαιώ­
ματα της έκθεσης κατάσχεσης 
και τα δικαιώματα του παρό­
ντος Αου επαιναληπτικού προ­
γράμματος. Πρώτη προσφορά 
για. την έναρξη του πλείστηρια- 
σιμού ορίζεται το ποσό του .1. 
500.000 δρχ., που αποτελεί το 
μισό της αξίας εκτίμησης αυ­
τού. Προσκαλούνται όσοι θέ­
λουν να γίνουν αγοραστές να 
προσέλθουν να πλειοδοτήσουν 
κατά τη μέρα του πλειστηρια- 
σμού.

Ηράκλειο τη 28.5.1986 
Ο Δικαστικός Επιιμελητής

Γιάννης Αγγελάκης

13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή - Συντήρηση
18.30 Εναρξη - Κρητικοί ρυθμοί
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

■αυτή υπήρχε και εξακολουθεί 
να υπάρχει. Κι είναι βέβαια ελ­
ληνικό προΊ όν. θέλω να πω δε 
μας κουβαλήθηκε απ' έξω. Αν 
τώρα· εμιείς την εξαγάγαμε, σαν 
ελληνικό φρούτο, σίτις άίλλες 
χώρες, δεν γνωρίζω. Όπως γνω­
ρίζω ότι. δώσαμε κάποτε στους 
ξένους τα φώτα μας, ΓΓ αυτό' 
και έχουμε μιείνει τώρα εμείς 
στραβοί, όπως υποστηρίζουν 
μερικές κακές γλώσσες.

Κα ι σαν να μηι μας έφθανε η 
σαπίλα κα ι η διαφθορά, πρόστέ- 
θηκε τα τελευταία χρόνια και 
η ξενόφερτη τρομοκρατία. Κι 
όπως στην σαπίλα, έτσι και

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Ιερέα, πρώην εφημέριος Ενορίας Κάτω Ζαρού — Ετών 88 
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 5-6-86 στις 3 μ.μ. (από την εκκλη 
σία Κοιμήσεως της Θεοτόκου του χωρίου Ζαρού). Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Ελένη Χαλκιαδάκη, Ραδάμαν- 
θης και Ηλεκτρα Χαλκιαδάκη, Φίλιππος και Στυλιανή Χαλκια 
δάκη, Νικόλαος και Καλλιόπη Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον ξαφνικό θάνα 

το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

Sf SiS

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 7 Ιουνίου 1986 και ώρα 8.00 π.μ. με.την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΚΑΛΛΙΤΕΡΗ
Συντ)χου Καθηγήτριας 

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Δημήτριος και Ελένη Καλλιγέρη, Ευγένιος 
και Φανή Μιχαηλίδου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρα.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, Στέργιος Μαχαί- 
ρας.
Οι γονείς: Στέργιος Μαχαίρας, Ευδοξία Κεφαλούκου.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α- 
βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.

(Π 902) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β' ορόφου επί της Λεωφ. 
θερίσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο 21)2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 250 C. 
C. ENDURO και HONDA CJM. 
200 C.C. Τηλ. 226569.

(Π 98ο, 1—>6

φορίες τηλ. 286563.
(Π 982)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή
250 C.C., σε σρίστη

1—10 
ΜΠΕΝιΕΛΙ 
κατάστα-

ση. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.440, από 8 π.μ.
— 9.30 μ.μ. 

(Π 964) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του κεντρικόν. Αποκλείονται 
μεσίτες. Πληροφορί'ες τηλ. 01)
9516.744.

(Π 986) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όσα μέτρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος (κρις κραφτ) 
με εξωλέμβια μηχανή ΕΜΒΥ- 
ΡΟΥΤ 75 ίππων, μοντέλο Μ.ι- 
ράζ Α Ελλάς. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221.531.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσοιυ- 
μπίσι L 300, '85 μοντέλο, 30. 
000 χιλιόμετρα, με αιρ - κοντί- 
σιον, παραπέτια και τέντα, π- 
πό, ιδιώτη, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες μετά τις 5 μ.μ. 
στο τηλ. 231090.

(Π 988) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ-

θέλετε στο Κοραικοβούνι με ω- Υε'α β διαλογής, κατάσχεσης,
ραία θέα, μεγάλη πρόσοψη δί­
πλα στο δρόμο. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
236090, μετά τις 7 το από­
γευμα.

(Π 990) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα­
λαιό οικία 130 M2 εντός πό- 
λεως οδός Γιαννιτσών 27 (πα­
λαιό Πυροσβεστική) με παρα­
θαλάσσιο1 οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
και ο'ίκοδομείται.

(Π 989) 1—6

μεταχειρισμένα ψυγεία, από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ- 
νΤήριία 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με καν· 
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
της Αλπαντρός με ΕΒΙΡΟΝ μη­
χανή 55 HP και χειριστήριο. 
Δρχ. 480.000. Πληροφορίες τηλ, 
242239, πρωΤνή ώρα.

ΜΑΝΩΛΗ MIX. ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ
Αρτοποιού — Ετών 60

τελούμε την Κυριακή 8-6-86 και ώρα 8,30 π.μ, εις τον ιερό 
Ναό Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος, μνημόσυνο, και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν και συν- 
ευχηθούμε, για την ανάπαυση της ψυχής του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα τέκνα: Πηνελόπη και Κώστας Μεταξάκης, Ευαγγελία και 
Νίκος Σταματάκης, Μαρία Κρασανάκη, Σεβαστή Κρασανά- 
κη.
Οι αδελφοί: Γιάννης και Καίτη Κρασανάκη, Κώστας Σπανά 
κης, Ζαχαρίας Νοικοκυράκης.
Τα εγγόνια: Γιάννης — Μιχάλης Μεταξάκης, Έλλη Σταμα- 
τάκη. Οι ανιψοί και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΚΕΦΑΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφαλάς
Η κόρη: Στέλλα Κεφαλα
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Όλγα Δομαζάκη, Κων)νος και Ευ- 
στρατεία Δρακουλάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Χαλκιαδάκη, 
Ευάγγελος και Γαρυφαλλιά Πασπαλάκη, Χριστόφ. και Ελέ 
νη Μακριδόκη, Νικόλ. και Ειρήνη Κλεινάκη, Ιωσήφ και Σο 
φίτα Σηφόκη, Κων)νος και Στυλιανή Κεφαλα, Αργυρώ χα 
Σωκρ. Ρέπα, Γεώργ. και Χρυσούλα Γκολέ.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

(απολαύστε
Up ΜΟΥΝΤΙΑΛ 86 

και κρατήστε το

ι I

VIDEO απο π λυτερες φιρ-

Κροτήστε τους μεγάλους αγώνες 
για παντα. γράφοντας τους ο ενα

υες J V C.. PANASONIC. 
NATIONAL. TELEFUNGEN. 
GRUNDING. AKAI. PHILIPS. 
LOEWE κλπ

κ

(Π 974) 1—5
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
με μικρότερο. Τηλ. 226622 — 
226310, 9—-2 και 7—9.

(Π 937) 1—9.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης δκτός σεδίου και με δι­
καίωμα αδείας στον κόμβο Ν. 
Αλικαρνασσαύ. Τηλ. 280716 και
286926.

(Π 960) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Ρεθύμνου στην θέση Ατίν - 
Μπέη, περιοχής Γαζιού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283023.

( Π 965) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραιθήτη, 1. 
500 μέτρα έξω από την Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω α­
νάγκης σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 237.907 ή 232.458.

(Π 976) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εκτάσεως 1.450 τ.μ. με 
πρόσοψη 20. μ. στη θάλασσα, 
εντός οικισμού Τσουτσούρου. 
Τηλ. 0821)24651 — 24653 — 
24654, εσωτ. 23, κ. Παπαδάτο.

(Π 997) 1—3

11111188111!

Χαρείτε ιη ιιεγαλυιερη ποδοσφαι­
ρική φιέστα με μια έγχρωμη τηλεο- 
όά'ση που θα διαλεξετε αναμεσα αε 
μεγάλα ονοματα SONY, Β & ο. 
GRUNDING. TOMSON. BRAND. 
PHILIPS. TELEFUNKEN. ITT.. 
NORDMENDE κλπ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ, κοι 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημιυπόγειος με ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ.μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (ιΚάτω Μαστα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή­
ριο. Τηλ. 
φείου.

(Π 963) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικοδομής

243709, ώρες γρα-

1—10
το ισόγειο 3όροφης 
με δύο προσόψεις,

στις μικρότερες τιμές και με πολλές δόσεις

ΖΑΧΑΡΙΟΥΑΑΚΗΗΚΟΥΑΜ
οδος 1821 αριθ. 57 τηλ. 283223, 282583

Η πιο μεγάλη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου

ημιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

(Π 962) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγοιρά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.
761015.

(Π 977) 1—25

/
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Ειδικές θ’ καΑότ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠ

SERViN KRIT1S Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 283424 - 224322 TELEX 2S2-714 PIGA GR

ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝίΟΥ

Το μόνο στην Ελλάδα διεθνές ολοκληρωμένο σύ­

στημα εφαρμογών Αλουμινίου, προηγμένης 1 τε­

χνολογίας.

1 Κατασκευές όλων των Τύπων

με υψηλή ποιότητα και αντοχή.

Εξυπηρέτηση, μελέτες, κατασκευές ..Μ ■ · .·· Κ
Παρακαταθήκη υλικού

για το Νομό Ηρακλείου

Π. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΑΟΣ
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Τηλ. 234554 — 280812

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑξΙ μάρκας 
«ιν.Εί-ΣΕΚΤΕΣ». Πληροφορίες
τηλ. 250301

(ΠΈΟ)- 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) μοντέλο ’81. Πληρο­
φορίες τηλ. 286186.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση γυναι­
κείων και ανδρικών ειδών τέρ-. 
μα λεωφ. Καλοκαιρινού. Πελα-
τεια μένη.
ρίες τηλ. 252803.

(Π 16)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 
τόπου ALBATROS,

Πληροφο-

ταχύπλοο, 
Πλακέ θα-

λάσσης πλαστικοποιημένο, με 
καμπίνα και 4 κρεβάτια, τελεί­
ως ανσκαινισθέν, σε τιμή ευκαι- 
ραίς. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283948 — 286362.

(Π 19) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αγροτικό,

in LAND ROVER 
αο'ίστπ κατάστα-

ση. Πληροφορίες τηλ. 0821 —
52705.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως 1) ψυγείο 2 μ. βιτρ.ϊνα χω-

τάω τέρ Κο-
ιελαμέντ ημίκλειστο αμερικάνι- 
ο. 2) Ένας ζυγός 18 κιλών Α-

ΛΕΤΑ. Ε κ άριστη κατά-
σταση. θα δοθούν σε τιμή πά­
ρα πολύ φθηνή. Πρέπει όμως να 
τα δείτε πρώτα για να πεισθεί-
τε._ Τηλ. 244.066, από 9- 
5—11.

(Π11)

'2 και

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADET STATION α’ 
χέρι σε αρϊστη κατάσταση και
πει μένο από ΚΤΙΕΌ. Πλη ρο-
φορίες τηλ. 237723 — 231765 
ή οδός θερϊσσαυ κοι Κοδυλά- 
κη γωνία (Σούπερ - Μιάρκετ 
«Κάστρο»).

(Π 12) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμά­
των κατάλληλο για βίλλα, λεωφ. 
Ιωνίας (Τσιρίτ ΜεΊϊντάνι), επί 
της λεωφόρου. Τηλ. 235966 —
235834.

(Π 10) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακΐΥηίτο PONY, 
επαγγελματικό, .σε αρϊστη κατά- 
.σταση, μοντέλο’81. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243810, σπογευιμστι- 
νές ώρες.

(Π 14) S 1—4

286306.
(Π 13) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «ΜιΕΡΞΕΝΤΕΣ» 
123 D με την άδεια. Πληροφο-
ρίες τηλ. 222850.

(Π 22) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 68—Τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου) 224 μ2 μαζί με μαγα­
ζί κοντά στην Πανανίτσα, 381 
μ2 κοντά στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ, 300 
μ2 και 370 μ2 στην Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως, 250 μ2 στην Λ. 
Κνωσού και 158 υ2 κοντά στο 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 431 
μ2 αυτοτελές στο ΑΡ.ΙΦΑΚΙ, 
1G79 μ2 στα KATE άρτιο και 
οικοδομήσιμο και δίπλα ρπό 
στάση λεωφορείου και πολλά 
κομμάτισ στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ.
— ΔΙ ΑΜ'ΕΡ ΙΣΜΑΤΑ ετοι μοπα- 
ράδοτα και υπό κατασκευή πολ­
λά στο κέντρο και τα ποοάστια 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ, ΘΕΡΙΣΣΟ, ΡΟΜΑ­
ΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου και 4ου ορό­
φου στην 25η Αυγούστου και 
65 υ2 4ου ορόφου στην Έβανς. 
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις ΓΟΥ­
ΒΕΣ και ΑΝΗΣΣΑΡΑ πολλά κομ­
μάτια.
—ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ 800 και Τ600 
κουρμαύλες καθώς και αμπέλι 3 
στρεμμάτων στην ΒΑΘΕΓΑ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ. τηλέφωνο' 
241145.

(Π 24) ' 1—'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNS XL επιβατικό, μοντ. 71, 
με TT8.000 χιλ., σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
288873.

(Π 936) 1—ΪΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Επαγγελματικό
ψυγείο - συντηρητής, καινούρ­
γιο, μια φριτέζα, πλατώ μικρό, 
βιτρινάκι και άλλα είδη ψηστα­
ριάς. Τηλ. 751.477’ Αρχάνες.

(Π.943) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμο και γκα­
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ.
285556.

(Π 978) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής μπουτίκ 
στο κέντρο. Movw σοβαρές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη στο Χωστό 
(ανήκει στον τομέα 13 του νέου 
σχεδίου πόλης). Δραχ. 850.000 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 252407.

(Π 955) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
01 — 8621187 και 8961561.

(Π848) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΤό- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

(Π 915) 1—10
ΠΕΡ1ΟΧΗ ΚΡ1ΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμιερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 M2 έως 80 M2, 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ.
283150.

(Π862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2,50 στρεμμάτων στο 4ο χιλιό-
μέτρο εθνικής οδού 
— Μοιρών (έναντι 
Πρόσοψης επί της 
δού. Οικοδομείτοι

Ηρακλείου 
Λυγερού), 

εθνικής ο- 
με άδεια.

Τηλ. 226054 — 222710.
(Π 953) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με 15ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3 μή­
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150

(Π864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί 
με το οικόπεδο και το κτίριο. 
Το ελαιουργείο είναι φυγοκεν­
τρικό, τύπου «Ντόιτς», 3 χρο- 
νών, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
244292 και ώρα 9—1 
μέρα.

(Π 944)

κάθε

1—10

ΠΠΛ προνο
μιούχα επί τΠί ασφάλτου πλά-

Λ 9 λα;ά ΚΑΤΕΕ,
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 343, αυτό­
ματο, λόγω ανάγκης. Τηλέφωνο 
285995’ εργάσιμες ώρες.

(Π 973) . 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου Μητροπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρινη μήκος 5 μέτρα, κι- 
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478 - 283150 
απόγευμα.

(Π 919) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως. νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη. 

Τηλ. 252886

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ:

α) Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου, κάτοχος Γ’ και άνω ά­
δειος ικανότητος οδηγήσεως δια μεταφορά εντός Κρήτης

β) Πωλητής. Πληροφορίες τηλ. 283583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Α- 
LFA ROMEO τύπου ALFE- 
ΤΑ 1600 CC. Εξτρα κινη- , 
τήρας 2000 CC, σαλόνι, 
ταμπλώ, προφυλακτήρες, j 
φανάρια μπροστά και πί- ( 
σω του τύπου 2000 CC, 
ηλεκτρικά τζάμια, ζάντες · 
αλουμινίου, φαρδιά λά- : 
στιχα, AIR CONTISION, | 
χρώμα λευκό, τιμή 2.200. ί 
000. Πληροφ. τηλ. 236814 ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΊΝΙΙ - 
COUPER σε άριστη κατάστα­
ση μόνο μετρητοίς 380.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 281702, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 983) 1—η6

VIDEO CLUB πωλείται με 1200 
θέματα, όλα ORIGINAL, των 
καλυτέρων εταιρειών. 'Πωλούν­
ται και μεμονωμένες κασέτες. 
Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 980) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Καρακοβούνι, 3,5 
χιλιόμετρα! οπό το κέντρο του 
Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαιρία α­
γοράς. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
/ται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, A' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόραση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150- 242539.

(Π863) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΓί 
ΡΙΑ: Πωλείται επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου ή ο εξοπλισμός του 
δίπλα σε σχολείο. Πληροφορίες 
τηλ. 243518.

(Π 940) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο μάρκας AUTOBIANCHI, 
μοντ. 9)1977, ατρακάριστο, σε 
πολύ καλή κατάσταση και συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 251655, ώ­
ρες γραφείου και οικία 282950 
μετά τις 7 το απόγευμα.

(Π 958) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη, έναντι Αν­
τλιοστασίου. Πληροφορίες τηλ.
232515.

(Π 981) 1—3

-6. (Π21) · ■ 4—2-

ΔΙΑΦΟΡΑ

282223.
(Π 975) 1—4

2.800 ΗΜΕΡΟΜΊΣΘΙΟ
Για τεχνίτες Επιπλοποιούς 

Υπεύθυνους, με προ'υ'πηρεσία 

παρά της Βιοτεχνίας Επίπλων Κουζίνας

HUMMEL
Τηλ. 250235

Τεχνικό Γραφείο 
NIK. KAMAPITH

Τηλ. 226140
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα - καταστήματα - αποθή 
κες. Ετοιμοπαράδοτα και 
ημιτελή, εντός και εκτός Η 
ρακλέίου. Τιμές λογικές.

ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΕΣ 
Τηλεχειριζόμενοι, σας αντικαθι­
στούν επάξια καθ' όλο το εικο­
σιτετράωρο. Ακούτε τα μηνύ- 
ματά σας από όπου και αν βρί- 
σκεσθέ. Ευικολίές πληρωμής. 5 
χρόνια έγγύησιη. Τηλεφώνήισ^ 
μας γιία μια δωρεάν επίδειξη. 
Τηλ. 288248.

( Δ 785) 1-^4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- 
ριοχή "Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ.. 

4226172.
(Π 957)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—20
ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
Πληροφορίες τηλέφ.

Ι-τ-12 
επιχείρηση σούπερ-

■μάρκετ με εξασφαλισμένη πελα-

(Π18) 1—6

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΛ)ΚΩΝ RILKEN 
ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ

Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές υποχρεώσεις σας με γραμματικές 

γνώσεις βταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου, μπορού­

με να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 238120 κος 
Ζορμπάς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΣ
Ξενοδοχειακή και Τουριστική Ανώνυμη Εταιρεία που ανε­

γείρει Ξενοδοχείο 170 κλινών, υπαγμένο στον αναπτυξιακό

Νόμο 1262, ΖΗΤΑ μέτοχο - επενδυτή, ο οποίος ή να δια­

θέτει ποσόν 15—20 εκατομμύρια δρχ. ή να είναι εργολάβος

οικοδομών με τη δυνατότητα να προσφέρει ισάξιο οικοδο­

μικό έργο, για ανάλογη συμμετοχή στην επένδυση.

Για σοβαρό ενδιαφέρον, τηλ. 0832-91300.

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ

ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ
Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές σας υποχρεώσεις με γραμματικές 

γνώσεις θταξϊου Γυμνασίου ή Λυκείου, μπορούμε 

να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 238120, κ.

Κορδώνης.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΕΡΒΙΣ
ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ MAN.
Κουρμοϋληδων 7 — Τηλ. 241218

Καμαράκι — Ηράκλειο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβ'εράκή) ολόκληρο 

ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων Ιιΐ και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο κα.θέ- 
νος. Πληροφορίες τήλί 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

ICO - SERVICE 
Μάρκου Μουσούρου 28 
Ηράκλειο, Τηλ.: 286072 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

— Σχεδιασμός και πραγμα 
τοποίηση οποιοσδήποτε 
κατασκευής που αφορά 
τους κατοικίσιμους χώ­
ρους.
— Ανακαίνιση και διακό- 
σμηση δωματίων και χώ­
ρων υποδοχής ξενοδοχεια­
κών συγκροτημάτων.
— Κατασκευή μακέτας. 
— Επίψλεψη κτιριακών έρ 
γων.
— Τεχνικοοικονομικές με­
λέτες.

τεία, χαμηλό ενοίκιο 
τμή ευκαιρίας, λόγω 
σ-,ως. Τηλ. 237469.

(Π 907)

και σε τι- 
αναχωρή-

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 

"θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο
0831)24653. 

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ στην περιοχή Μαιδέ 
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες
,8.30—15.00. 

(Π894) 1—15

( Π 23) 1—10 (Δ786) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρϊστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και VOLXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Κρήτης «Ο Άγιος Πολύ­

καρπος», πραγματοποιεί εκδρομή την Κυριακή 15 Ιουνίου 
στο Ρέθυμνο — Αργυρούπολη — Μυριοκέφαλα — Λίμνη 
Κουρνά — Γεωργιούπολη.

Τιμή συμμετοχής 600 δρχ.
Εκκίνηση από τον Άγιο Μηνά, ώρα 6,30’ π.μ.
Επιστροφή 10 μ.μ.
Πληροφορίες: «Σπίτι Αγάπης» κάθε Δευτέρα, Τετάρτη.και 

Παρασκευή 6—8 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- 

νούλα» κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 — 15- 

6-86, 9—1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ­

μή 63, τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα- 

ποδιστρίου 39, 3ος όροφος, τηλ. 230438.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Άμστερνταμ— Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ- 
ρϊχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— Τήμερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

σε πολύ καλές τιμές. 
Για πληροφορίες στα

0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

και
τηλέφ.

01-

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
οτο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείας με ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

' ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

J θέλετε να πουλήστε το οικό- 
1 άεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
> νοκατοικία σας;
[ Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
; σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
► νικό διάστημα.
; Μεσιταγορά συμφέρουσες ο- 
1 γοραπωλησϊες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια κα­
τά την θερινή περίοδο. Α­
πευθύνεστε κ. Άγγελο 
Φραγκιαδάκη οδός Ηρα­
κλή 23, Μασταμπάς, τηλ. 
230693 όλες τις εργάσιμες 
ώρες. Διανομή γίνεται α­
πογευματινές ώρες 5—9
μ.μ.

(Π948) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει παιδί της β' Δημοτικού 
όσες ώΡ-ί δεν είναι στο σχολειό 
και । έχρι τις 3 το μεσημέρι. 
Πληροφορίες τηλ. 252152’ από 
2.30 υ.υ. και μετά.

1—2 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή αγόρι που 
να μιλάει Αγγλικά για γραφείο 
ενοιχισσεως αυτοκινήτων. Τηλ. 
220362.

(Ζ517) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής απ όεμπο- 
ρική εταιρία. Ωράριο πλήρες. 
Πληροφορίες κ. Φραγκάκη, τηλ. 
250947, από 8—3 μ.μ.

(Ζ 513) ' . 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 25 ε­
τών για βιοτεχνία, τελειόφο τος 
Γυμνοσίού με σχετική πείρα. 
Απαρατίητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283.500.

(Ζ 512) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωυάτιο με λουτρό 
και.κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων-· για δεσποινίδα. Τη- 
λέφώνο 230287.

(Ζ514) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630, 
βραδυνές ώρες.

(Ζ515) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
λογιστικά. Ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283597.

(Ζ 516) 1—2

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω­
λητής για εξωτερικές πω- ' 

ί λήσεις, ικανός, εργατικός,
ι και πεπειραμένος, για όλη
I την Κρήτη. Τηλ. 228559.

(Ζ518) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο την κα- 
φετέρια' «VENUS», οδός Γερω- 
νυμάκη 81. Τηλ. 228705, απο­
γευματινές ώρες.

(Ζ 457) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ476) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαοθιέί σε εστιατόριο' στην 
Αγία Πελαγία. Κατά προτίμηση 
της Σχολής. Τηλ. 221.531.

(Ζ459) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, ανεξαρ­
τήτου φύλου, για γραφείο ΓΕ­
ΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, με γνώ­
σεις Αγγλικών - Γερμανικών. 
Τηλ. (0897) 22522.

(Ζ463) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια να 
προωθήσουν φανταστικό σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τεμ. (τρα- 
πεζομάνδηλα, πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, κα­
νάτα, βοηθητικά, μιαχαιροπιή- 
ρουνα) όλα με το ίδιο ντεκόρι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινέζικου e- 
στιατορίου στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ 492) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ - 
πηρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκι­
νήτων, με καλή γνώση της Αγ­
γλικής και pg ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως. Πληροφορίιες 
τηλέφωνα 223214 — 243091.

(Ζ 458) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, για την περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφορίες τηλ. 222369 
ή 241053.

(Ζ481) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσ'αφιϊκών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι και κοπέλες βοηθοί σερ­
βιτόροι σε κεντρικό εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 225212, 
από 8—8 μ.μ.

(Ζ472) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Τηλ: 287667.

(Ζ471) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέρια «Λένα» στην περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδος. Πληροφορί­
ες τηλ. 761178.

(Ζ 479) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης ή βοηθός 
για φούρνο στη Σταλίδα. Τηλ. 
0897)31533 — 31391.

(Ζ 478) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 6 δωματίων, κατάλλη­
λο νια επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 230110.

(Ε 472) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε­
ως γωνία, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες τπ-λ. 285355.

(Ε471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη. Χά­
νι διαμέρισμα 4 δωματίων (100 
τ.μ.) με τηλέφωνο και τζάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 283393.

(Ε470) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67'τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 και 
6—8 απόγευμα.

(Ε 422) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 300 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο 100 τ.μ. 
και ισόγειο 50 τ.μ. στπ.ν Εθν. 
Αντιστάσεως 16. Πληροφορίες 
τηλ. 227136.

(Ε 453) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων, χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, πρόσοψη gni της πλα­
τείας Ελευθερίάς, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορείς τηλέφωνο 
223977.

(Ε 423) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα­
τοικία γωνία Ιωάννου Μουρέ- 
λου και Μιχελιδάκη 5, πρώην 
Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων)νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 και ώρες 7—10 μ.μ.

(Ε442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα1 πρό 
σοψης επί της οδού Γερωνυμάκη 
7, α' όροφος, σαλοτραπεζαρία, 
χωλ, 2 υπνοδωμάτια, κουζίνα 
και μπάνιο. Πληροφορίες τηλ. 
232541 — 286905, εργάσιμες ώ­
ρες και 227751 βραδυνές ώρες.

(Ε 446) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με πατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και αυλή στην Λ. Κνω­
σού 113. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 41233.

(Έ 445) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο 
Καλό - Χωριό Μεραμβέλλου, 
παραθαλάσσια. Τηλ. 220'777, 
εργάσιμες ώρες.

(Ε 440) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σείσι οικία 
καινούργια 100 τ.μ. πλήρως 
εξοπλισμένη σε πανοραμική θέ­
ση 50 μέτρα από τη θάλασσα1. 
Τηλέφ. (081) 284369 ή (081) 
286360.

(Ε 451) 1—4

ΖΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

Πλούσια δώρα, 
τηλ. 286641.

(Ζ 499)

Πληροφορίες

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που διαθέ­
τουν ελεύθερο χρόνο ή ΝΤΗ- 
ΛΕΡ για γο προωθήσουν επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
■καθιαρ-ϊζει τα πάντα (πατώμα­
τα - τοίχους - ταβάνια - ΧΑ­
ΛΙΑ - ΜΐΌΚΕΤΤίΕΣ - μάρμαρα - 
πλακάικια - παντζούρια - τζά­
μια - φούρνο κουζίνας κλπ.) και 
κάνει και παρκέ. Αμοιβή ημερο­
μίσθιο ή ποσοστά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242864.

(Ζ 500) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30-45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους, Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις οπαραίτητεςζ Πληρο­
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) ι-ίο

ΓΙΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗ

ΚΑΙ ΠΟΡΝΕΙΑ

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τος Ασφαλείας, συνελήφθησαν σε 
ξενοδοχείο της πόλης οι Μανόλης 
Μουσάκης 27 ετών ναυτικός, κά 
τοικός Αρκαλοχωρίου και η Ευαγ 
γέλια Στουμπίδη 19 ετών, άεργος 
κάτοικος Ηρακλείου. Οι συλλη- 
φθ'έντες κάτηγόρούνται ότι ο μεν 
πρώτος προήγαγε από τετραμή 
νού, όε υορνώσ τη δεύτερη, εισ- 
προττοντα'ζ από πελάτες αμοιβή 
3000—5000 δρχ. Σε σωματική έ­
ρευνα που έγινέ στον Μουσάκη, 
βρέθήκε ένα μάχαίρΓμε λέπίδά 10 
εκατοστών.
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« Π A T E I Σ »

Ό ΟΦΗ Αό καθιερωθεί σον ρεγάΛπ όμάΟα 
ατά ουνείΟποπ ολου τού φίλαθλου κόομου

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδωσε 
χθες το πρωί «εφ’ όλης της ύλης» 
η Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ, στο 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» της πόλης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ στην συνέντευξη 
ήταν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης, 
και τα μέλη της Διοίκησης κ.κ. Κα 
ραντινός, Ανδριαδάκης, Μυριοκε 
φαλιτάκης, Σαρχιανάκης, Δημη- 
τρίου και Σφακιανάκης. Οι μεγα- 
λομέτοχοι κ.κ. Σαρρής και Συνα- 
τσάκης. Ο Πρόεδρος του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ κ. Λυγερός και τα μέ 
λη της Διοίκησής του κ.κ. Καψά 
λης, Ξημέρης και Κοκορέλιας. Ο 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ κ. Περδικάκης. Ο Προπονη 
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και οι 
συνεργάτες του κ.κ. Βασιλείου 
και Παρασύρης. Ο νομικός σύμ­
βουλος της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Γρηγο 
ράκης.

ΣΤΗΝ αρχή της συνέντευξης 
καλωσόρισε τους εκπροσώπους 
του Τύπου ο επί των Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Σαρχιανάκης και αμέ­
σως πήρε τον λόγο ο προπονητής 
κ. Γκέραρντ ο οποίος είπε ότι η 
ποδοσφαιρική περίοδος που έλη­
ξε ήταν πολύ καλή για τον ΟΦΗ, 
ο οποίος κατέκτησε την 2η θέση 
με 38 βαθμούς και βγήκε στην Ευ 
ρώπη. Η θέση αυτή κατακτήθηκε 
μόνο στο γήπεδο και η επιτυχία 
αυτή οφείλεται στους ποδοσφαι 
ριστές, στο Διοικητικό Συμβού­
λιο και στους φιλάθλους της Κρή 
της που ήταν πάντα κοντά στην 
ομάδα. Ο κ. Γκέραρντ ευχάριστη 
σε τους δημοσιογράφους για την 
συνεργασία που είχαν και εξέ- 
φρασε την ελπίδα ότι η συνερ­
γασία αυτή θα είναι στη νέα πε 
ρίοδο στενότερη και ο ΟΦΗ θα 
συνεχίσει τις επιτυχίες του, ενώ 
θα κάνει μια καλή παρουσία στην 
Ευρώπη.

που είναι οι στόχοι μας και 
ποιά προβλήματα θα αντιμετω­
πίσει η Διοίκηαη στο· μέλλον.

Οι βασικότεροι από τους 
στόχους μας είναι: Η αξιοπρε­
πής εμφάνιση του ΟΦΗ στον 
Ευρωπα ι κό χώρο. Να καθιερω- 
θε ίο ΟΦΗ σαν μια μεγάλη ο­
μάδα στην συνείδηση όλου του 
φίλαθλου κόσμου κπι να παρα- 
μείνει στα ίδια αγωνιστικά 
πλαίσια και στον ίδιο πρωταγω­
νιστικό ρόλο.

Οπως καταλαβαίνετε με τέ­
τοιους στόχους η Διοίκηση θ’ 
αντί'μιετωπίσει τεράστια ποσ- 
βλήματα που είναι κυρίως οικο­
νομικά, γηπεδικά, μεταγραφικά 
και άλλα, θα πρέπει κάποτε το 
Ηράκλειο, ο' οικονομικοί παρά­
γοντες του τόπου να καταλά­
βουν ότι για να παραμείνει ο 
ΟΦΗ εκεί που έφτασε θα ποείιει 
να βοηθήσουν κι 'αυτοί. Νί μας 
συμπαίραοταθαύν οικονομικά 
και όχι να την πληρώνουν πά­
ντοτε οι ίδιοι άνθρωποι που 
■ακούουν στο όνομα , μεγαλομέ- 
τιοχσι. Σ' αυτό το σημείο θέλω 
να γνωρίζετε ότι η Διοίκηση έ­
χει τφογραμματίσιει μια συναυ-
λία στο γήπεδο του ΟΦΗ 
ένα χορό στις 25 Ιουλίου 
γ ι ο ρ τ α.στ ι κό χ α ρ αχτή pc. 
σκοπό την εξεύρεση πόρων

και
με

ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ &

ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

^^<θές Σήμερα Αύριο _

Ο κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
ΣΤΗ συνέχεια μίλησε ο Πρόε­

δρος της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Παπαματ 
θαιάκης, ο οποίος μεταξύ άλλων 
είπε και τα εξής:

«Με ιδιαίτερη χαρά και ικα­
νοποίηση σας καλοσωρίζω στη 
σημερινή συνέντευξη της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ. Πριν πω οτιδήποτε αι­
σθάνομαι την υποχρέωση να 
«υχαριστή'αω όλους τους δημο­
σιογράφους της Κρήτης παρό- 
ντες και απόντες για- την βοή­
θεια τους σε κάθε θέμα, σε κά­
θε πρόβλημα που αντιμετωπί- 
Όσμε ολόκληρη την ποίδόσιφαι- 
ρική περίοδο' που πέρασε. Τις 
ευχαριστίες μου σκόμη εκφρά­
ζω και σ' αυτούς που έκαναν 
κριτική στο έργο μας, έστω και 
σκληρή πολλές φορές, γιατί ί­
σως μας βοήθησαν να διορθώ- 
σομε ορισμένες παραλείψεις, ο­
ρισμένα τυχόν λάθη μας.

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη ικα- 
νοποίηση για την φετεινή: πο>- 
ρεία της αγαπημένης μας ομά­
δας. Σίγουρα ο ΟΦΗ έγραψε 
εφέτος τη λαμπρότερη σελίδα 
της ιστορίας του. Εφέτος για 
πρώτη φορά έγινε πραγματικό­
τητα ένα τολμηρό όνειρο Διοί­
κησης, φιλάθλων και ποδοσφαι­
ριστών πολλών χρόνων. Εφέ­
τος ο ΟΦΗ για: πρώτη φορά 
ΠΕτυχε την μεγάλη διάκριση. 
Εφέτος για πρώτη φορά α ΟΦΗ 
θα βρεθεί στην παρέα των με­
γάλων του ΕυρωπαΤκού ποδσ- 
σφαίρου.

Ιδιαίτερη τιμή ανήκει στους 
φιλάθλους ολόκληρης της Κρή­
της για την ολόθερμη συμπα­
ράστασή τους.

Η Διοίκηση και οι ποδοσφαι­
ριστές σ' αυτούς χαρίζουν πρώ­
τα απ' όλους, την φετεινή επι­
τυχία, την μεγάλη διάκριση.

Η Διοίκηση πιστεύει ότι οι 
σημερινοί ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ είναι ικανοί να συνεχίσουν 
την ιστορία που αυτοί έγρα­
ψαν την χρονιά που πέρασε.

Στους ποδοσφαιριστές κοντά 
βρέθηκε φέτος ένας προπονη­
τής που ακούει στο όνομα Ευ­
γένιος Γκέραρντ. Δεν έχω λόγια 
να περιγράφω την προσωπικό­
τητα αυτού του ανθρώπου. Α­
πό την πρώτη στιγμή πίστεψε 
στις δυνατότητες της ομάδας 
και ότι θα έπρεπε να απ ο βληθεί 
οπό τους ποδοσφαιριστές το 
κόμπλεξ που τους διέκρινε τα 
περασμένα χρόνια και που του 
•επεσήμανε από την Πρώτη στι­
γμή η Διοίκηση.

Έδωσε το περισσότερο βά­
ρος στον ψυχολογικό τομέα και 
πιστεύω ότι στη δουλειά του 
και στην Ευρωπαϊκή νοοτρο­
πία που διαθέτει οφείλεται κα-

να μπορέσει να α-ντιμετωτίσει 
μέρος από τα τεράστια οικο­
νομικά προβλήματα που την 
περιμένουν.

Ακόμη προγραμματίζει να ε- 
πισκεφθεί όλους τους οικονομι­
κούς παράγσντιες του τόπου για 
γα . τους εκθέσει τα οικονομικά 
προβλήματα και σε τελική ανό- 
λυση να τους ζητήσει την βοή­
θεια τους, θά ’θελα να πιστεύω 
ότι θα βρούμε κατανόηση· και 
ανταπόκριση σ’ αυτήν μας την 
προσπάθεια.

Τα γηοεδικά μας προβλήμα­
τα είναι η μεγαλύτερη τροχοπέ­
δη στις υψηλές επιδιώξεις και 
στόχους της Διοίκησης. Είναι, 
νομίζω, αδιανόητο και ξεφεύγει 
από το όρια της λογικής να μι­
λάμε για καθιέρωση κοι πρωτα­
γωνιστικό ρόλο, για ομάδα Ευ­
ρώπης με ένα τέτοιο γήπεδο, με 
τέτοιίες νηπεδικές εγκαταστά­
σεις.

Είνσι λυπηρό και απαράδε-
κτο να διψούν οι Κρητικοί φί- 
λ,πθλοι να δουν το ίνδαλμά 
τους τον ποδοσφαιρικό τους 
εκπρόσωπο στην Α’ Εθνική, 
στην Ευρώπη και να1 μην μπίο- 
ρούν. Οι τυχεροί δεν μπορούν 
να υπερβούν τους 9.000. Πού 
να φτάσουν αυτές οι θέσε ς ό­
ταν η πόλη μόνο του Ηρακλείου 
υπερβαίνει τους 130.000 κατοί­
κους.

Το παράπονό μας από την 
Πολιτεία, έξω από πολιτικές θέ­
σεις, έξω από χρονικά όρια εί- 
ναι μεγάλο; Δεν φωνάζουμε α­
πλά γΓ αυτήν την αδικία, κραυ­
γάζουμε. Εδώ να μου επιτρέψε­
τε μια παρένθεση. Εκφράζω ιη 
λύπη μου, την πίκρα μου προς 
τους αγαπητούς συμπολίτες μας 
Αρμενίους. Πιστεύω ότι η Αρ­
μένική παροικία μπορούσε νο 
βοηθήσει όχι τον ΟΦΗ αλλα 
τους φιλάθλους του Ηρακλείου, 
τους φιλάθλους της Κρήτης. Τα 
τονίζω αυτά διότι με μεγάλη 
μου λύπη πληροφορήθηκα την 
άρνησή τους, σε σχετικό αίτη­
μα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, να 
παραχωρήσουν έστω και μέρος
του παραπλεύρως της βορεινής 
εξέδρας κειμένου
Σεβόμαστε το 
τους δόγμα. Οι 
ιπειράζοντο. θα 
παρκετός χώρος

νεκροταφείου, 
θρησκευτικό 

τάφοι δεν θα 
τους έμενε ε· 
που άνετα θα

εκάλυπταν τις ανάγκες τους. Αν 
ιαυΤή η παραχώρηισιη γινόταν 
θα εδημιουργούντο πολύ σύντο­
μα 4.500 θέσεις καθημένων. Α-
κόμη μένω μιε την ελπίδα 
οι συμπαθείς συντο,τίτες 
Αρμένιοι θα το σκεφθούν 
ρισοότερο συναισθηματικά

ότι 
μας 
πε- 
για

τον τόπο που κΓ αυτοί και τα 
παιιδιά τους ζουν και να: είναι 
σίγουροι ότι η πράξη τους αυ­
τή θα γραφτεί με χρυσά γράμ­
ματα στην ιστορία του σωμα­
τείου.

Για τα μεταγραφικό θέυοτα 
του ΟΦΗ δεν έχω αυτή την 
στιγμή τίποτε το συγκεκριμένο 
για να σας ανακοινώσω.

Για την έξοδό μας στην Ευ­
ρώπη η Διοίκηση μελετά όλες

ι ΟΦΗ και της Κρήτης ήταν ο δη­
μοσιογράφος και εκπρόσωπος 
της ΠΑΕ - ΗΡΑΚΛΉΣ στην ΕΠΑΕ

: ·κ. Τ. Λιάνης. Το δυστύχημα για 
τον κ. Λιάνη είναι ότι εκπρο­
σωπεί σωματείο και τώρα ΠΑΕ 
που θα έπρεπε να ήταν το τε- 
λευτοίο που θα εδικαιούτο να 
μιλά για δικαιοσύνη, για ηθική, 
για αθλητισμό, για αθλητική ι­
δέα.

Δεν δικαιούται ο ανθρωπο- 
κτάνος να μιλά για την αξία 
το- υιογαθού της ζωής. Δεν δι­
καιούται ο αμετάκ'λητα καταδι- 
κασθείς για την ύψ'ΐστη· αντια- 
θλητική ενέργεια να κάνει διά­
λεξη από τις .εφημερίδες.για την 
αντιαθλητική ιδέα. Αναφέραμαι 
όπως θα έγινε αντιληπτό για 
την περίπτωση του δήθεν ντο­
παρισμένου ποδοσοαιρισ-ή μας 
Ιση. Σ αυτό το σήριαλ που έ- 

γιν,ε αφορμή να δυσφημησθεί 
κατά το· χειρότερο τρόπο η 
ΠΑΕ - ΟΦΗ και τελικά η Κρήτη 
ολόκληρη. Ξεχνά ο κατά τα άλ­
λα συμπαθής Λιάνης ότι έχει την 
τιμή να εκπροσωπεί ομάδα που 
υπαβιβάσθηκΕ στην Β’ Εθνική 
λόγω της πλέον άτιμης αθλητι­
κής ενέργειας, της δωροδοκίας 
αντιπάλου.

θέλετε να σας πούρε σε σας 
κ. Λιάνη και στην παρέα σας 
πάνω σ αυτό το θέμα ποιό εί­
ναι το μεγάλο φετειγρ λάθος 
του ΟΦΗ, το ασυγχώρητο από 
το ποδασφιαιρικό κατεστημένο 
«λάθος» του, ότι κατόρθωσε 
παίζοντας σωστό και τίυιο πο­
δόσφαιρο μέσα στους αγωνι­
στικούς χώρους να καταλάβει 
βαθμολογική θέση που άλλοτε 
ήταν προνόμιο των λεγόμενων 
μεγάλων ομάδων. Αυτό το «λά­
θος» το γνωρίζομε πολύ καλά 
ότι του είναι ασυγχώρητο. Ότι 
λοιπόν κ. Λιάνη δεν επιτύχατε 
σεις και η παρέα σας μέσα στον 
αγωνιστικό χώρο θελήσατε γα 
το πετύχετε στα; χαρτιά και 
στα διάφορα γραφεία. Δεν το.1- 
μήσατε κ. Λιάνη να θίξετε τους 
παράγοντες της ΠΑΕ - ΟΦΗ 
γιατί ΐίναι γνωστή, δεκαετίες 
τώρα, η άσπιλη ηθική τους υ­
πόσταση.

Δεν θα αναφερθώ σε λεπτο- 
. μέρειες για το θέμα Ίση, γιατί 
οπωσδήποτε και κουράσθηκαν 
ικαι αήδιασαν πια. οι ’Ελληνες 
φίλαθλοι να τα διαβάζουν. Έ­
να μόνο θα. τονίσω και μάλιστα 
'εμφατΊκά. Η Διοίκηση: της ΠΑΕ 
-ΟΦΗ είναι τελείως άσχετη κα' 
μακριά από τέτοιου είδους θέ­
ματα. Βέβαια κανείς δεν τόλμη­
σε, ακόμη κοι ο κ. Λιάνης, να 
της το αμφισβητήσει. Το αν ο 
ποδοσφαιριστής έκανε μια ενε- 
σιοθεραπεία πριν τον πάρουμε, 
για θεραπευτικούς λόγους είναι 
ικάτι που επιτρέπεται από τους 
κανονισμούς και δεν θεωρείται 
ντόπιγκ (άρθρ. 32 του Κ.Α.Π.) 
ικαι γι' αυτό αθωώθηκε κσι η 
ΠΑΕ και οι ποδοσφαιριστής.

Τελειώνοντας σας ευχτριστώ 
για μια ακόμη φορά όπως και 
όλους που με τον δικό τους 
τρόπο: και από την δική τους 
σκοπιά συνέβαλαν στον μεγάλο 
φετεινό θρίαμβοί του ΟΦΗ».

Ο κ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ
■ΜΕΤΑ, τον λόγο πήρε ο εντε­

ταλμένος επί των Οικονομικών 
Σύμβουλος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Κα­
ζανάκης, ο οποίος έδωσε πλήρη 
και αναλυτική εικόνα των οικονο 
ρικών του Συλλόγου.

ΟΠΩΣ είπε ο κ. Καζανάκης, τα 
εισιτήρια και οι εισπράξεις του 
ΟΦΗ εφέτος, παρουσίασαν αύξη 
ση 68ο) ο, σε σχέση με τα προη 
γούμενα χρόνια.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ στην περίοδο 
1983—-84 ο ΟΦΗ έκοψε 83.180 
εισιτήρια στην έδρα του, και οι 
εισπράξεις του ήταν 20.648.000 
δρχ. Την περίοδο 1984—85 τα 
εισιτήρια εντός ήταν 77.916 και 
εκτός 128.787, ενώ οι εισπράξεις 
20.816.000 δρχ. Την περίοδο 
1985—86 τα εισιτήρια εντός ή- 1 
ταν 108.158 και εκτός 222.899, 1
ενώ οι εισπράξεις ήταν 35.056.
748 δρχ. ι

Στιγμιότυπο από την συνάντηση του κ. Συρμακέζη, με τους
παιδευόμενους του Προγράμματος στους Βάρους.

Δίδοντας χρήσιμες συμβουλές

ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ

εκ-

0 KABUL TOY LUO. κ. ΣΥΡΜΑΚΕΖΗΣ
Στους Βώρους βρέθηκε για 

τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 
προχθές ο καθηγητής του Πολυ­
τεχνείου Αθηνών κ. Κώστας Συρ­
μακέζης. Ο κ. Συρμακέζης επισκέ 
φθηκε το Μουσείο Κρητικής Ε­
θνολογίας στο οποίο εκπονείται 
το πρόγραμμα εκπαίδευσης συνερ 
γείων στη συντήρηση παραδοσια 
;κών κτιρίων και ενημερώθηκε 
για τον τρόπο αλλά και τον ρυ­
θμό των εργασιών.

Κατά την εκεί παραμονή του ο 
κ. Συρμακέζης επισκέφθηκε όλες 
τις οικίες που αναστηλώνονται 
στους Βώρους καθώς επίσης και

τον Γεροντόμυλο της Φαιστού, 
όπου μαζί με το εκεί επιστημονι 
κό προσωπικό ουζητήηθκαν όλες 
οι περιπτώσεις που συναντώνται 
στα κτίσματα αυτά και διάφορα 
προβλήματα που δημιουργούν- 
ται στην πορεία των εργασιών.

, Εκμεταλλευόμενος την παραμο 
νή του στους Βώρους ο κ. Σύρμα 
κέζης έδωσε μια σειρά από θεω 
ρητικά μαθήματα στους εκπαι­
δευόμενους του προγράμματος 
.δίδοντας τους χρήσιμες πληροφο 
ρίες για την μεθόδευση των ερ­
γασιών τους.

Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ 4-6-86

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ν. Υόρκης 137,55 143,22
Δ. Γερμανίας 60,66 63,16

Καλούνται τα μέλη σε ετήσια
Παρίσι 19,05 19,83
Λονδίνου 204,90 213,35

Γενική Συνέλευση με θέμα: Ελβετία 73,37 76,40
Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Ολλανδίας 54,04 56,27

νέου Δ.Σ., την Κυριακή 8-6-86 Ιταλίας 100 μ. 8,87 9,23
και ώρα 7 μ.μ. Σε περίπτωση μη Δανίας 16,44 17,12
απαρτίας θα επαναληφθεί την Τε Αυστρίας 8,65 9,01
τάρτη 11-6-86 την ίδια ώρα. Σουηδίας 18,97 19,75

1—2 Νορβηγίας 17,91 18,64

Μικρά άλλο ένδιοιρέροντα
. — ΜΕ επιτυχία άρχισε χθες 

το απόγευμα στο Εθνική Στά­
διο Ηρακλείου το εσωτερικό 
τουρνουά «μιίνι — μπάσκετ» 
που οργανώνει η ΓΕΗ στα πλαί 
σια των προσπαθειών που κατά 
'βάλει για την καλλιέργεια του 
αθλήματος στις μικρές ηλικίες. 
Στους χθεσινούς πρώτους αγώ 
νες σημειώθηκαν τα εξής αποτε 
ζλσ^ατα: Νέαρχος — Μίνωας 
42—24 (ημιχ. 19—6), Δαίδαλος 
—Ικαρος 39—34 (ημιχ Ιιΐ—40)

— Το Σάββατο στα Χανίσ 
ριακο στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας θα δΐυξαχθεί το Πα 
γκρήτίο πρωτάθλημά κολυμβη 
σης όλων των κατηγοριών.

— ΤΟ Σάββατο στα χανια 
θα πραγματοποιηθεί η τελική 
φάση στίβου Δηιμοτί,κών σχο 
λείων. Επίσης την ίδια μέρα π® 
τά από αυτούς τους αγώνες θα 
γίνουν οι προκριματικοί αγώνες 
στίβου Παίδων —■ Κορασίδων.

κουκάκης I, Λετοράκης Γιωργ. 
Μπαδας Μ., Τζανάκης Ευαγ., 
και Ριτσόπουλος Γιωργ.

— ΓΙΑ το πρωτάθλημα της 
Γ' κατηγορίας σημειωθήκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα: 
Ρόκα —· Πυργού 1—1, Πατού­
χας — Απόλλων ι—*3, Αρκαδία 
— Μεσοχωριό 1—1. Το επανα 
ληπτικό παιχνίδι Δόξα — Γόρ 
τυνα δεν έγινε γιατί δεν πήγαν 
οι διαιτητές.

Οσοι αθλητές — πιάσουν
τα όρια θα ιπροκριθούν στο Πα 
νόλλήνιο Πρωτάθλημα.

— Ο Ηρακλειώτης διαιτητής 
κ. ΙΑνδρονάς θα διευθύνει το 
παιχνίδι του Αγροτικού Αστέ­
ρα με την Καστόρια για το πρω 
τάθλη,μα της (Β Εθνικής. Επόπ 
τες θα έχει τους κ.κ. Μερκουλί 
δη και Λεοντάκη.

— ΤΟΝ αγώνα Φωστήρας — 
Ηρόδοτος θα διευθύνει ο κ. 
Στίρέγγος (Πειραιά).)

— Ο κ. Τσόκας (Αθήνα) θα 
σφυρίξει τον αγώνα του Εργο 
τέλη με την Νεάπολη.

— ΤΕΛΕΙΩΣΕ το πρωτάθλη 
μα των Εργαζομένων όλων 
το>ν κατηγοριών Ποδόσφαιρο, 
Μπάσκετ, Βόλευ). ΣΤ ο ποδόσ­
φαιρο πρωταθλητής αναδείχτη­
κε η σμαδα των καθηγητών ε 
νώ στο βόλευ και στο Μπάσκετ 
πρωταθλητής αναδείχτηκε το 
ΕΒΕΗ
— ΤΟ 15 ιμελές ΔΣ που εκλέ 

χτηικε κατά την Γενική Συνέ­
λευση του Εργοτέλη θα συνέλ 
0ε ι ίσως σήμερα για να καθορί 
σει τα αξιώματα της Διοίκησης 
Τα ονόματα του 15,μέλους, ΔΒ 
είναι τα εξής: Αστρινάκης Νικ

Το πρόγραμμα των πολιτιστι 
κών εκδηλώσεων του Δήμου «Η­
ράκλειο - Καλοκαίρι '86» πρόκει­
ται να συζητήσει το Δημ. Συμ­
βούλιο της πόλης μας σε έκτακτη 
συνεδρίαση αύριο στις 8,30' το 
βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκό- 
πουλος». Στην ίδια συνεδρίαση 
θα συζητηθεί αναφορά του Συλ 
λόγου Αρχιτεκτόνων.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι

Την προσεχή Κυριακή, 8ην Ι­
ουνίου ε.έ. εορτήν του Αγίου, εν 
δόξου Μεγαλομάρτυρος και θαυ 
ματουργού θεοδώρου του Στρα 
τηλάτου, πανηγυρίζει εις την Ιε­
ρόν Μονήν ο επ' ονόματι των

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
τιμώμενος Ιερός Ναός.

Ο Εσπερινός άρχεται 7,30 μ.μ. 
του Σαββάτου προεξάρχοντος 
του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Κυ­
ριακής 8ης Ιουνίου, μεθ' ο γεννή 
σεται η λιτάνευσις των Αγίων Λει 
ψάνων και της Ιερός Εικόνος των 
Αγίων θεοδώρών, η ευλόγησις 
των άρτων και η θ. Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέ­
ου.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την Ιερόν πανήγυριν 
τούτην και τύχουν της Ιερός ευ 
λόγιας των Αγίων.

(Εκ της Ιερός Μονής)
1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 8η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 9, 99, 209, 210.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός

Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από 
8—1,30 μ.μ. και 5—8,30 
μ.μ., οδός Έβανς και Μαυ 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ. Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.
θα λειτουργήσει από 9- 
6-86.

1—25

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
χενρδοχεία Β’ και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι , 
'Μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Έβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το 1ο Ταμείο)

Τηλ.: 223204 — 289819

;! ΕΥΚΑΙΡΙΑ |
;! Πλακίδια δαπέδου Ιταλίας, σε τιμές ελληνικές < I

;! αντίστοιχων διαστάσεων.
!; ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ Ι·

«SANITARIA»
; Χαρ. Τρικούπη 11 — Ηράκλειο. I;

; Τηλ.: 241195

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΣΕ ένα αληθινά θαυμάσιο από κάθε άποψη ROOF GARDEN με 
εστιατόριο και καφετέρια, μετατράπηκε το ρετιρέ του μεγάρου 
«ΝΤΟΡΕ», χάρης στην προσπάθεια και το μεράκι των αδελφών 
Χατζέα να προσφέρουν «κάτι» διαφορετικό, «κάτι» που έλλειπε 
από το Ηράκλειο. Σ' ένα τεράστιο χώρο που μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί χειμώνα και καλοκαίρι, έχοντας μια εκπληκτική θέα πάνω 
από την πόλη, δημιουργήθηκαν άνετοι χώροι διαμορφωμένοι με 
γούστο, προσφέροντας άνεση αλλά και τέρψη στους θαμώνες. 
Στο εστιατόριο όπως μαθαίνω, θα προσφέρονται σπεσιαλιτέ από 
την Γαλλική, Ιταλική και Κινέζικη Κουζίνα, κοντά βέβαια στις σπε 
σιαλιτέ και της δικής μας. Στα χθεσινά εγκαίνια του ROOF GAR­
DEN οι εκατοντάδες καλεσμένοι έμειναν πραγματικά έκπληκτοι. 
Μπράβο από την στήλη στους δημιουργούς της θαυμάσιας αυτής 
ιδέας.

ΜΙΑ από τις αξιόλογες προσπάθειες των μαθητριών και μαθη 
τών του 6ου Δημοτ. Σχολείου Ηρακλείου, αποτελεί και η έκθεση 
ζωγραφικής με ελεύθερο θέμα. Η δύσκολη αξιολόγηση της δουλειάς

έγινε από ομάδα δασκάλων με τον διευθυντή του Σχολείου, από 
μέλη του Διοίκ. Συμβουλίου Γονέων και Κηδεμόνων, με επικεφαλής 
την ειδικευμένη στο παιδικό σχέδιο, ζωγράφο δίδα Αφροδίτη Δα- 
σκαλάκη και την οποία το Σχολείο με το Δ.Σ. Γονέων και Κηδεμό 
νων, ευχαριστεί θερμά για την προσφορά της.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ με έργα από το διεθνές και ελληνικό Χορωδιακό ρε­
περτόριο μαζί με Φολκλορικά τραγούδια, δίνει το Σάββατο 7 Ι­
ουνίου στις 9,30’ μ.μ. στο Κιν)τρο «Απόλλων» στα Χανιά, η Χο­
ρωδία της Εμπορικής Τράπεζας.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο 

« ATALANTE » (15.000 τόνν.) 
Διά ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUWI) 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANG0NA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 
38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί­
κλινη - τετράκλινη)..

Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6, 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360

ΠΙΤΣΑΡΙΑ

« Τ A R Τ U F Ο »
Λ. Δημοκρατίας 83 — ® 238-971

θα χαρούμε πολύ να παρευρεθείτε.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 8,30 μ.μ. 

κάνουμε εγκαίνια της νέας μας ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ.

Δ)νση:
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
για νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΛΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 7-6-86
Από 08.30 μέχρι 14.30 οδοί Αβέρωφ — Σμύρνης — Τρυφί- 
τσου — Μανουσόγιάννη — Τσουδερών — Μηλιαρά — Σα- 
κοραφών — Ανωπόλεως — Ρενιέρη — Πεδιάδας — νοτιο­
δυτικό τμήμα Πλατείας Ελευθερίας καθώς Ολυμπιακή και 
Λούνα Παρκ.

τά ένα μεγάλο ποσοστό , φε- 
τεινός άθλος του ΟΦΗ.

Πολύ κοντά στον προπονη­
τή και με πολλή θετική παρου­
σία στάθηκαν οι δύο βοηθοί 
του κ.κ. Βασιλείου και Παρασύ- 
ρης και γενικά όλοι που απο­
τελούν σήμερα το ποδοσφαιρι­
κό τμήμα του ΟΦΗ.

Οι Σύνδεσμοι Φλίών του Ο. 
Φ.Η. Ηρακλείου και Αθηνών κτιι 
πίσω από αυτούς ένας υπέροχος 
κόσμος είχαν πολύ μεγάλη συμ­
μετοχή στο φετεινό θρίαμβο 
του ΟΦΗ.

Για τον ρόλο της Διοίκησης 
σ’ αυτή την επιτυχία ας μου 
επιτρέπει να μην αναφερθώ. Αυ­
τό το αφήνω στην κρίση και 
την εκτίμηση του καθ’ ενός. 

ιΚαι τώρα κύριοι θα προσπα­
θήσω όσο μπορώ να σας περι­
γράφω πώς βλέπει η Διοίκηση 
το μέλλον του ΟΦΗ, ποιοι περί-

τις λεπτομέρειες που 
νται στον τουέα των 
σχέσεων και πιστεύει 
Φ.Η., στα μέτρα του

αναφερο- 
δημ οσίων 
ότι ο Ο 
δυνατού.

θα εκπροσωπήσει αντάξια το 
Ελληνικό ποδόσφαιρο.

Τα δημοσιογραφικά θεωρεία- 
ύστερα από υπόσχεση , στην τε- 
λευτπία μας συνάντηση του Γ. 
Γ.Α. κ. Σαρρή θα είναι έτομα 
πριν την ΕυρωπαΤκπ διοργά­
νωση. Τα προβλήματα της άρ­
δευσης των γηπέδων και της 
αύήξσης των εισιτηρίων διαρ- 
κείος θα επιλυθούν το ταχύτε­
ρο δυνατόν.

Άφησα τελευταίο ένα μελα­
νό σημείο στη φετεινή χαρού­
μενη χρονιά. Ένα θέμα που έ­
γινε αφορμή να απασχοληθεί ο­
λόκληρος ο πολιτικός και αθλη­
τικός Τύπος της χώρας. Μια εκ­
στρατεία δυσφήμησης του Ο. 
Φ.Η. και αντικρητισμού.

Πρωταγωνιστής ουτής της 
εκστρατείας - λάσπης κατά του

ΤΑ γενικά έσοδα της περιόδου 
που έληξε ήταν 72 εκατ. δρχ. και 
τα έξοδα 71 εκατ. δρχ.

Αναφέρθηκε εξάλλου στο Με­
τοχικό Κεφάλαιο και είπε ότι θα 
γίνει 300 κατομ. δρχ., ζήτησε δε 
να ενδιαφερθούν οι φίλαθλοι και 
να αγοράσουν μετοχές.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Καζανάκης είπε ότι 
ο ΟΦΗ μπορεί και λύνει τα οικο 
νομικά του προβλήματα από δα 
νεισμό που κάνει από τους μεγα- 
λομετόχους, χωρίς την συμπαρά 
στάση των οποίων θα αντιμετώ­
πιζε τεράστια προβλήματα. Χαρα 
κτηριστικά ανέφερε ότι οι μεγα-

Βλαστός Ν. Γιάννου Α,π. Σκε 
πόρνης Γ., Σκουτέλης Αντ, Βε 
ρτουβος Μιχ, Καραγιαννόπου- 
>Λς Γ., Ζουράρης Κ., Σταύρου 
λάκηςΝ., Ψαράκης Ευαγ. Φα-

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ: από 1η — 15η Ιουνίου 1986.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης

λομέτοχοι έχουν δανείσει 
ΟΦΗ 107 εκατ. δρχ.

Ο κ. ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΣ

τον

ΜΙΛΗΣΕ ακολούθως ο Αντιπρό 
εδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Καραντι 
νός, ο οποίος πρότεινε να συστα 
θεί μια επιτροπή η οποία να επι- 
σκεφθεί την εδώ Κοινότητα των 
Αρμενίων και να ζητήσει να ανα­
καλέσουν την απόφασή τους, και 
να παραχωρήσουν τμήμα του 
νεκροταφείου για να μπορέσει ο 
ΟΦΗ να κάνει μια νέα κερκίδα.

Ο κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ
ΤΟΝ λόγο πήρε μετά ο υπεύθυ 

νος του Ποδοσφαιρικού Τμήμα­
τος κ. Μυριοκεφαλιτάκης, ο οποί 
ος ευχαρίστησε τους εκπροσώ­
πους του Τύπου για την συμπα­
ράστασή τους προς τον ΟΦΗ. Η

συνεργασία στο ποδοσφαιρικό 
τμήμα υπήρξε άριστη. Ο κ. Γκέ­
ραρντ είναι ο καλύτερος προπο­
νητής που πέρασε από το Ηρά­
κλειο, ενώ οι συνεργάτες του κ.κ. 
Βασιλείου και Παρασύρης, καθώς 
και όλοι οι άλλοι, βοήθησαν με 
τον τρόπο τους. Η πειθαρχία ή­
ταν απόλυτη. Από την θέση μου 
θέλω να ευχαριστήσω την Τρά­
πεζα Κρήτης, η οποία, εκτός των 
άλλων, έδωσε σε κάθε ποδοσφαι 
ριστή ένα βιβλιάριο καταθέσεων, 
με 50.000 δρχ.

ΜΙΛΗΣΑΝ ακόμη οι κ.κ. Ανδρια 
νάκης, Σφακιανάκης, Δημητρϊου, 
Σαρχιανάκης, Λυγερός και Γρηγο 
ράκης. Όπως είπε ο τελευταίος, 
’μετά από μήνυση που υπέβαλε η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ. η Αντεισαγγελέας κ. 
Σωτηροπούλου άσκησε ποινική 
δίωξη κατά των θ. Νικολα'ί’δη 
(υπεύθυνου της εφημερίδας 
«ΦΩΣ»), Γαβαθιώτη και Λιάνη, 
με την κατηγορία δυσφήμισης Α­
νώνυμης Εταιρείας.

ΤΕΛΟΣ υποβλήθηκαν ερωτή­
σεις, στις οποίες απάντησαν οι 
κατά θέμα αρμόδιοι.

Σς Πς.

— ΩΡΕΣ 8,30' — 1 μ.μ. και 5 — 8 μ.μ.

— Τηλέφωνο: Γ ραφείου 284398

»

»

»

»

Νηπιαγωγείου

Δημοτικού

Γυμνασίου

Λυκείου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ] I

σε

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΑΣ του Συλλόγου μας, 
υλοποίηση σχετικής απόφα-

σης της Γ.Σ, γνωρίζει στα μέλη 
του ότι τα σεμινάριά πάνω στο 
φορο πρσστίθεμένης Αξίας (Φ 
ΠΑ) θα γίνουν στο ΕΚΗ τις 
παρακάτω ημερομηνίες:
1) Δευτέρα 9)6)86 ώρα 7—9,μμ 
2) Τετάρτη 11)6)86 ώρα 7-9μ:μ

ΤΟ ΔΣ

231537

231432

231424

231409

ΤΑΒΕΡΝΑ

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο oi ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ι.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΟΥ ΜΑΓΚΑΚΗ»

(Δίπλα στο Κοσμικό Κέντρο «ΛΙΝΤΟ»)

® : 287-674

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

7 ΙΟΥΝΙΟΥ

ανανεωμένο, με καινούργια Κουζίνα— 

θαλασσινά, και της ώρας.

ΚΟΛΟΜΠΟΤΣΗΣ
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τηλ.: 232-507


